

Tempo

Noviny s osemdesiatročnou tradíciou



4 Róbert Flamík odchádza z farnosti Šípok



7 Uhrovský hrad sa uchádza o cenu za architektúru



12 Švecová vo výkone roka majsterkou Slovenska v štafete

● CENA 0,60 €

www.novinytempo.sk

● 6. júl 2021 / ročník LXXXII

● číslo 26

O ROK JU ČAKÁ DEFINITÍVNY KONIEC



Viac sa dočítate na

s. 2

Známa „205-ka“ na Nábrežnej ulici čoskoro doslúži. Už v júli budúceho roka bude poškodený bytový dom uzatvorený, dovtedy sa zostávajúci nájomcovia musia vysťahovať a nájsť si nové ubytovanie. Tento krok odklepli poslanci na ostatnom zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Partizánskom v utorok 29. júna. O ďalšom osude nie je ešte rozhodnuté, bytový dom však pravdepodobne zrovnajú so zemou. (kj), foto: mm

**VY OBJEDNÁTE
MY DOVEZIEME AŽ K VÁM**

ekodiel®
tvár betónu

15
ROKOV
NATRIHU

100 %
Slovenský produkt



Zákaznícka linka
0908 24 97 97

Zákaznícka linka
0902 62 34 74

Zákaznícka linka
0902 62 34 84

beton@ekodiel.sk

info@ekodiel.sk

odbyt@ekodiel.sk

(210326)

Pomôžte vyplniť dotazník o cyklo doprave v Partizánskom

Mesto Partizánske sa intenzívne venuje téme rozvoja cyklistickej dopravy na jeho území. Okrem cyklotrasy medzi Malými Bielicami a Šípkom po korune hrádze riek Nitry a Nitrice má v pláne zriadiť aj vnútromestský chodník pre cyklistov. Za vypracovanie dopravnno-urbanistickej štúdie na vybudovanie kostry cyklotrás v Partizánskom je zodpovedná Cyklokoalícia z Bratislavy. Aktuálne prebieha tvorba strategického materiálu, ktorého cieľom je identifikovať možnosti zlepšovania podmienok pre rozvoj cyklistickej a pešej dopravy. Tvorcom tohto materiálu môžu pomôcť aj občania vyplnením krátko anonyrného online dotazníka. Prekliknúť sa naň môžete zo stránky mesta www.partizanske.sk, umiestnený je v pravej časti domovskej stránky. Dotazník posluží Cyklokoalícii a mestu na získanie komplexnejšieho prehľadu o potrebách obyvateľov v súvislosti s rozvojom cyklistickej a pešej dopravy. Vyplnením pomôžete pomenovať skutočné problémy a potreby obyvateľov v tejto oblasti a navrhnúť čo najkvalitnejšie riešenia v podobe novej infraštruktúry a zodpovedajúcej úpravy tej pôvodnej.

AKO
nám bude

Zväčša slnečné a postupne opäť aj veľmi teplé počasie by malo pokračovať. Okolo piatku je nádej na prechod frontu s ochladením, ale je otáznne, či už konečne aj významnejšie zaprší.



26/34°C



20/15°C

Keď je práca zároveň poslaním

Aj napriek ťažkým časom, ktoré zažívali počas prvej i druhej vlny pandémie ochorenia COVID-19, učiteľia na svoje povolanie nezanevrelí. Práve naopak. Svoju prácu vykonávali často aj nad rámec svojich povinností.

Uznanie tým najusilovnejším sa každý rok snaží odovzdať aj mesto Partizánske. Keďže sa tradičné odmeňovanie pedagogických a nepedagogických zamestnancov nemohlo uskutočniť v marci pri príležitosti Dňa učiteľov, prebehlo až v závere školského roka. **Vo štvrtok 24. júna si v obradnej sieni Mestského úradu v Partizánskom odnieslo z rúk primátora Jozefa Božika a viceprimátora Vladimíra Karáska ocenenie 18 zamestnancov v školstve, pre ktorých je toto povolanie zároveň poslaním.** „Mesto si dovoľilo v tomto období v komornejšej atmosfére oceniť najvýznamnejších zamestnancov škôl, ktorí boli navrhnutí svojim vedením a poďakovalo im za celoročnú prácu, za ich aktivity a za výsledky a úspechy, ktoré dosiahli so žiakmi počas celého školského roka,“ uviedol viceprimátor Vladimír Karásek. Všetci pedagógovia i nepedagógovia dostali dar v podobe kvetu a pamätnej plakety s vyobrazením učiteľa, filozofa a prírodovedca Jana Amosa Komenského, s ktorého dátumom narodenia 28. marca 1592 sa spája i slovenský Deň učiteľov.

Vizitky ocenených:

Martin KRAJČÍK

Základná škola Rudolfa Jašíka

- vyučuje slovenský jazyk, dejepis a hudobnú výchovu. Pravidelne vykonáva funkciu triedneho učiteľa. Je vedúcim predmetovej komisie slovenského jazyka a koordinátorom digitálnych technológií

ANDREA ZÚBEKOVÁ

Základná škola Rudolfa Jašíka

- učiteľka I. stupňa s druhou atestáciou, patrí medzi výrazné osobnosti pedagogického kolektívu. Rady zamestnancov rozšírila v roku 1997 po ukončení Pedagogickej fakulty v Nitre. Neskôr pôsobila aj v iných základných školách, od roku 2010 pracuje v škole aktívne dodnes

JANKA ARTAMONOVÁ

Základná škola Radovana Kaufmana

- učiteľka slovenského jazyka a literatúry a hudobnej výchovy pre II. stupeň. V školských službách pracuje od roku 1989, teda učiteľské povolanie je jej srdcovkou už 31 rokov. Dlhodobo pôsobí vo funkcii vedúcej predmetovej komisie – Umenie a kultúra

ZUZANA MÁJIKOVÁ

Základná škola s materskou školou, Veľká okružná

- počas svojej dlhoročnej pedagogickej praxe ako vychovávateľka školského klubu detí pristupuje k svojim pracovným povinnostiam veľmi zodpovedne a profesionálne. Má zmysel pre estetické čítanie a blízky vzťah k športu

ZUZANA HRADISKÁ

Základná škola, Malinovského ulica

- vyštudovala učiteľstvo všeobecno-vzdelávacích predmetov so špecializáciou biológia a geografia. Neskôr si rozšírila svoju kvalifikáciu aj štúdiom anglického jazyka. Je dlhoročnou triednou učiteľkou, vedúcou predmetovej komisie a koordinátorkou prevencie drogovej závislosti

EVA GVOTOVÁ

Základná škola, ulica Športovcov

- po nástupe do funkcie riaditeľky priniesla nové viery, vďaka ktorému škola dostala veľké množstvo nových, originálnych nápadov. Optimalizovala zloženie učiteľského kolektívu a u učiteľov sa snažila dosiahnuť väčšie zánietenie pre prácu. Od začiatku až doposiaľ zapája školu do rôznych projektov

JOZEF ŠVRČEK

Špeciálna základná škola Partizánske

- ako učiteľ základnej školy na Námestí SNP pôsobil 6 rokov. V roku 1987 nastúpil do Osobitnej školy, v súčasnosti Špeciálna základná škola a práci učiteľa ostal verný viac ako 38 rokov. Trpezlivo sa venuje hlavne problémovým žiakom na II. stupni



DÁRIUS ŠTRBA

Základná umelecká škola Partizánske

- učiteľ tanečného odboru vyštudoval tanec a choreografiu na Royal Akademii of Dance Japan v Japonsku. Po návrate na Slovensko účinkoval v popredných scénach baletu, v Štátnej opere v Banskej Bystrici, vo Vojenskom umeleckom súbore Bratislava i v Novej scéne Bratislava

JITKA DERMEKOVÁ

Materská škola, Obuvnicka ulica

- učiteľka materskej školy má v školských službách odpracovaných takmer 40 rokov. Je to čas, za ktorý už dvom generáciám detí spríjemnila detstvo a vytvorila podmienky k získaniu nezabudnuteľných zážitkov a prvých skúseností so školou

MARTA FARBIAKOVÁ

Materská škola, Malinovského ulica

- súčasťou materskej školy je od jej otvorenia v roku 1990, takže jej brány otvára každý deň 30 rokov. Jej milý a láskavý prístup zažilo veľa generácií športových detí, ktorým s úprimnou ohotou pomáhala zvládnuť škôlkarský život

RUŽENA ZÁBOJNÍKOVÁ

Materská škola, Malinovského ulica

- po vyše tridsiatich rokoch odchádza do zaslúženého dôchodku. Táto milá osôbka so zvonivým hlasom bola súčasťou MŠ od úplného začiatku, preto poznala pri upratovaní každý centimeter. Jej ohotu a pracovitost si vážia nadriadené i kolegyne

JANA JEDLIČKOVÁ

Školská jedáleň pri materskej škole, Malinovského ulica

- v školskej jedálni pracovala od roku 1996. Pre mladšie kolegyne bola vzorom, lebo k povinnostiam druhej kuchárky pristupovala príkladne a zodpovedne. Jej láskavý úsmev spoza kuchynského okienka bol milým znamením pre deti, že aj zelená špenátová nátierka je určite spod jej rúk výborná

MAGDALÉNA FIKSELOVÁ

Materská škola, Malá okružná

- učiteľkou v MŠ Malá okružná je od roku

2015. Má milý a priateľský prístup k deťom a aj po rokoch má v sebe radosť z práce. Absolvovala prvú atestačnú skúšku, zúčastňuje sa na vzdelávaníach a školeniach

BOŽENKA SCHRNEROVÁ

Materská škola, Makarenkova ulica

- svoju tvorivosťou, kreativitou a flexibilitou rozvíjala osobnosť dieťaťa po všetkých stránkach. Trpezlivo pristupovala ku každému tak, aby bolo čo najlepšie pripravené do školy, ale i pre život. Mimoriadne dobré výsledky dosahovala aj v environmentálnej výchove

MARIANKA STRAKOVÁ

Materská škola, Makarenkova ulica

- v materskej škole prežila celý svoj pracovný život – 46 rokov. Je prínosom v pedagogickom kolektíve, kde dokáže svojimi skúsenosťami poradiť a pomôcť mladším kolegyniam. Dosahuje veľmi dobré výsledky v prosociálnej oblasti

IVICA OLACHOVÁ

Materská škola, Topoľová ulica

- pracuje v školstve 38 rokov. Ku kvalitnému vykonávaniu svojich pracovných povinností pristupuje prehlbovaním, zdokonaľovaním a rozširovaním odbornej a pedagogickej spôsobilosti. Je dlhoročnou členkou sekcie rozumovej výchovy Kabinetu predškolskej výchovy pri Školskom úrade v Partizánskom

DANIELA TISCHLEROVÁ

Stredná odborná škola Jána Antonína Baťu

- začínala v roku 1995 ako učiteľka výpočtovej techniky a anglického jazyka v Strednom odbornom učilišti v Partizánskom, v súčasnosti vyučuje všeobecno-vzdelávacie predmety a odborné predmety elektrotechnické

JÚLIUS BELIANSKY

Stredná odborná škola Jána Antonína Baťu

- je učiteľom odborných obuvnických predmetov s dlhoročnými skúsenosťami. V strednej odbornej škole pôsobí od roku 1980. Je spoluautor vzdelávacích programov pre duálne vzdelávanie v obuvníckych a umeleckých odboroch

(sč), foto: mm

Bytový dom na Nábřežnej definitívne uzatvoria

O rok sa ukončia nájomné možnosti rodín, ktoré bývajú v bytovom dome č. 205 na Nábřežnej ulici. Rozhodli o tom poslanci na ostatnom zasadnutí mestského parlamentu v utorok 29. júla. V posledný júnový deň v roku 2022 dôjde k uzatvoreniu celého objektu.

Ako sa uvádza v dôvodovej správe, dom bol obývaný od roku 1961, nachádza sa v ňom 18 bytových jednotiek, ktoré slúžia ako nájomné byty v správe Správy majetku mesta (SMM) Partizánske. Niektoré z nich sa však už neprenajímajú a sú uzatvorené. „Z hľadiska energetickej efektívnosti a potreby tepla na vykurovanie bytový dom nevyhovuje, je mimoriadne energeticky náročný. Pivničné priestory nie je možné pre svoj stav využívať. Strešná konštrukcia, ako aj okná a dvere nevyhovujú,“ konštatuje výsledky posúdenia technického stavu objektu SMM, ktoré vykonala súkromná firma. V zisteniach sa ďalej uvádza, že pre bývanie sú nevhodné i sociálno-hygienické priestory. Odstránenie týchto nedostatkov by si vyžadovalo komplexnú a finančne náročnú rekonštrukciu, pričom táto investícia by prevyšovala investície spojené s demontážou budovy a postavením úplne nového bytového domu, ktorý by zodpovedal súčasným štandardom a normám. „Samospráva dlhodobo rieši situáciu na Nábřežnej ulici, občania sami boli svedkami, ako sme postupne woľňovali bytové domy č. 206, 207 a potom asanovali, posunuli sme sa ďalej, mestské zastupiteľstvo jednohlasne odsúhlasilo, že k 30. júnu 2022 bude dom č. 205 definitívne uzatvorený,“ vysvetlil primátor Jozef Božik. Ako pokračoval, daný bytový dom čaká s najväčšou pravdepodobnosťou rovnaký osud ako tie predošlé, ktoré asanovali. „Poslanci videli interiér objektu, mohli si pozrieť, ako sú byty vybývané a v akom stave sú. Iná cesta preto podľa mňa neexistuje. Cieľom mesta je, aby v danej lokalite bývali len integrovaní a slušní ľudia,“ dodal primátor. Mesto už teraz ale v tejto veci koná, v závere augusta budú z tohto bytového domu deložované niektoré domácnosti, ktorým sa končí nájomná zmluva. Samospráva v najbližších dňoch doručí jednotlivým rodinám v bytovom dome informáciu o uzatvorení objektu. „Dávame im rok dopredu vedieť, majú preto dostatok času, aby sa zariadili a našli si iné bývanie. Nájomcom, ktorí vybývali mestské byty, žiadne náhradné bývanie poskytovať nebudeme,“ uzavrel Jozef Božik. Katarína Jankeje

Na Alexandra Dubčeka sa nezabúda

Rok 2021 vyhlásila Matica slovenská ako rok Alexandra Dubčeka pri príležitosti stého výročia jeho narodenia. Život a úspechy významného slovenského politika si pripomenulo aj Partizánske.

Počas rokovania mestského zastupiteľstva, ktoré sa konalo v utorok 29. júna, vedenie samosprávy odhalilo pamätnú tabuľu na budove mestského úradu, ktorá je venovaná osobnosti Pražskej jari 1968 a prvému ponovembrovému predsedovi Federálneho zhromaždenia ČSFR.



„Bol to politik, ktorého si ľudia vážili a mali ho radi, nielen na Slovensku, ale aj v Čechách. Bol prvým demokratickým predsedom Federálneho zhromaždenia. V júni 1990 navštívil Partizánske a z balkóna kancelárie primátora sa prihovril tisíckam občanov s cieľom povzbudiť ich k účasti v nadchádzajúcich prvých slobodných demokratických voľbách. Tie masy tu neboli náhodou, bola to doba, kedy si ľudia politikov vážili a kedy verili tomu, že im prinesú novú nádej. Keďže som pred časom dostal veľmi pekný darček – fotografiu, kde je zachytený Alexander Dubček, ako sa z balkóna prihovára ľuďom, rozhodol som sa pri tomto významnom výročí a v mesiaci, kedy bol v Partizánskom, odhaliť pamätnú tabuľu,“ ozrejmil primátor Jozef Božik. S regiónom politika spája aj jeho rodisko. Alexander Dubček sa totiž narodil v obci Uhrovec v okrese Bánovce nad Bebravou, dokonca v tom istom dome, v ktorom žil Eudovít Štúr.

Katarína Jankeje, foto: FB Chceme zmenu v PE

Úrad práce má nového riaditeľa

Od júna má Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny v Partizánskom nové vedenie. Gabrielu Ďurinovú na poste riaditeľa vystriedal Jaroslav Hatala zo Žabokriek nad Nitrou.



Problematika zamestnanosti a pracovného trhu mu nie je neznáma, keďže prevažnú časť svojho pracovného života, najmä v posledných rokoch, pôsobil na úradoch práce v Topoľčanoch a v Trenčíne. „Som dlhoročný pracovník ÚPSVaR Topoľčany, naposledy som pracoval na oddelení služieb pre občana, takže viem, aké problémy ich trápia. Budem dohliadať na to, aby sme sa venovali predovšetkým určitým rizikovým skupinám obyvateľstva, a to ľuďom so zdravotným postihnutím, osamelým s deťmi, ako aj dlhodobo nezamestnaným a starším v pred dôchodkovom veku, ktorí stratili zamestnanie a trh práce ich už nepovažuje za atraktívnych. Aktuálne ukončujú štúdium absolventi stredných a vysokých škôl, preto budem hľadať spôsoby, ako im pomôcť pri štarovaní ich pracovnej kariéry,“ povedal Jaroslav Hatala. Ako nový riaditeľ absolvoval viaceré rokovania s predstaviteľmi miestnej štátnej, verejnej správy a samosprávy i s Ústredím práce, sociálnych vecí a rodiny v Bratislave. **Jednou z priorit je podľa neho vyriešenie nevhodného technického stavu budovy a jej vybavenia, v krátkej dobe ide najmä o výmenu vchodových dverí budovy a vykurovacích zariadení úradu.** „V budúcnosti by som rád nadviazal na výborné výsledky úradu v odbornej činnosti. Mojou predstavou je, aby všetci zamestnanci ÚPSVaR Partizánske mali spoločný cieľ, a to pomáhať ľuďom čo najrýchlejšie a v čo najväčšom rozsahu, buď poskytnutím služby alebo financií,“ dodal Jaroslav Hatala. Katarína Jankeje, foto: mm

MOM-ky po novom:

Kde sa dá otestovať a za koľko?

Od prvého júla sa systém testovania a mobilných odberových miest výrazne zmenil.

Ako avizoval rezort zdravotníctva, mnohé MOM-ky ukončili svoju činnosť a tie, ktoré ostali, začali spoplatňovať už aj antigénové testy. Cieľom takéhoto kroku je, aby ľudia uprednostnili očkovanie pred testovaním. **V Partizánskom sú v prevádzke aj v júli tri mobilné odberové miesta. Prehľad, ako fungujú a aké služby poskytujú, nájdete v tabuľke.** (kj)

MOM	Prevádzková doba	PCR/AG	Poznámka
MOM Nemocnica Svet zdravia	pondelok, streda, piatok 07.00 - 10.00 h	Áno/ Nie	Len na objednanie cez sk.lab.online PCR výter - 50 eur, PCR kloktanie - 59 eur
MOM Veľká okružná (bývalá MŠ)	pondelok - piatok 08.00 - 11.00 h (Ag test) 07.00 - 8.00 h (PCR test)	Áno/ Áno	AG test bez objednania PCR test len na objednanie cez sk.lab.online AG test - 15 eur PCR test - 50 eur
MOM Dom služieb ALFA	pondelok, utorok, štvrtok, piatok 08.00 - 12.00 h streda 12.00 - 16.00 h	Nie/ Áno	Zatiaľ len AG testovanie, cena 15 eur, bez objednania

Mestskí poslanci sa zoznámili s víťazným návrhom:

Prvé práce sa zrealizujú o rok, pôjde o rozsiahlu rekonštrukciu

Na rokovaní Mestského zastupiteľstva v Partizánskom v utorok 29. júna bol poslancom predstavený návrh obnovy Námestia SNP a Parku Jana Antonína Baťu, ktorý vzišiel ako víťazný z architektonickej súťaže organizovanej mestom v spolupráci so Slovenskou komorou architektov.

Na rokovaní boli prítomní zástupcovia oboch ateliérov, ktorí sa podieľali na víťaznom projekte. Za ateliér Plural to boli architekti Michal Janák a Zuzana Kovaľová, za ateliér Divo, ktorý s nimi spolupracoval, to bol hlavný projektant Ján Augustín. Mestským poslancom najprv predstavili prácu a projekty svojich ateliérov, následne ich oboznámili s filozofiou návrhu, ktorého cieľom je urbanisticko-architektonicko-krajinárske riešenie revitalizácie námestia a parku. Treba pripomenúť, že nešlo o súťaž, ktorá zostane v zásuvke, ale práve víťazný tím má príležitosť uzatvoriť s mestom zmluvu na vypracovanie príslušnej dokumentácie na samotnú realizáciu.

Námestie nie je prioritou

Diskusiu k návrhu uviedol primátor Jozef Božik informáciou, že riešené územie je rozdelené do dvoch blokov, pričom **prioritou mesta je zamerať sa na prvý blok – na územie od bývalej výškovej budovy po kostol, ktorý sa bude rekonštruovať v budúcom roku.** Ako sa uvádza aj v súťažných podmienkach, blok 2, čiže revitalizácia územia vyhradeného ulicami Nádražná – Námestie

na modernizáciu a sú urgentnejšie ako obnova námestia. „Niečo je dôležité viac a niečo menej,“ dodal.

Ocenili prácu architektov

Do diskusie sa zapojil aj poslanec Juraj Krasula, ktorý ocenil samotnú myšlienku odbornej architektonickej súťaže a poznamenal, že ak sa mesto rozhodlo organizovať ju v spolupráci s odborníkmi, mal by sa výsledok rešpektovať. Návrh má podľa jeho slov viac pridaných hodnôt: „Niektoré veci by sme mali akceptovať. Minimálne máme niečo na stole, čo nám dáva priestor sa o tom rozprávať a posudzovať to.“ Ako člen mestskej rady bol súčasťou workshopu, na ktorom boli prezentované rozpracované návrhy, z ktorých vzišiel víťazný, a po vysvetlení niektorých náležitostí pochopil zmysel zásahov, ktoré by sa nezainteresovanému občanovi mohli na prvý pohľad javiť ako neakceptovateľné. „Musíme si ujasniť, čo vlastne chceme. Ak sme chceli iba rekonštruovať cesty a chodníky okolo parku, mali sme to robiť vo vlastnej réžii. O 20-30 rokov, kedy by malo prísť na rad námestie, už budú iné technológie a predstavy,“ reagoval na vyjadrenie primátora.

Rátajú aj s cyklocestou. Fakt, že už v priebehu súťaže komunikovali s Cyklokoalíciou z Bratislavy zodpovednou za vypracovanie dopravného-urbanistickej štúdie na vybudovanie kostry cyklotrás v meste, ocenila aj prednostka MsÚ Partizánske Dáša Jakubíková. „Celý návrh je veľká príprava na čerpanie externých zdrojov či už v rámci tohto programovacieho obdobia, alebo v tom nasledujúcom,“ uviedla optimisticky na adresu rekonštrukcie druhej etapy. „Kvitujem, že návrh prináša na námestie reálnu zeleň, vzrastlú zeleň a nie trávniky. Treba si uvedomiť, že stromy znamenajú ochladzovanie priestoru a tieň. Či sa nám to páči alebo nie, na námestí je teraz málo stromov,“ dodala a vyzdvihla aj prínos vodozadržných opatrení, ktoré architekti zapracovali do konceptu námestia. Aj ich realizácia by mohla byť v budúcnosti naviazaná na externé zdroje z rôznych projektov.

Práce sú na pláne o rok

Ďalší postup načrtol na rokovaní Milan Kráľ, vedúci oddelenia výstavby a územného plánovania MsÚ. Na základe výsledkov súťaže bude autorovi víťazného

Foto: mm



SNP – Jesenského, je viazaná na disponibilné finančné prostriedky vyhlasovateľa. „Dôležité sú momentálne cesty a chodníky ku kostolu a od neho smerom k námestiu, do ďalšej etapy sa nepúšťame. Avšak, v konečnom dôsledku má posledné slovo mestské zastupiteľstvo,“ vyhlásil primátor na zasadnutí. Zdôraznil to aj v reakcii na slová poslankyne Márie Hazuchovej, ktorá návrh označila za odvážny a veľkorysý, pričom narážala na rekonštrukciu námestia a zmeny, ktoré by mala priniesť, rovnako ako aj na finančnú náročnosť celej obnovy. „Mesto nie je iba námestie, ale deväť mestských častí, do ktorých treba investovať. Ja osobne vidím rekonštrukciu námestia zhruba o 20-30 rokov. Ak sa zmení financovanie samospráv a dostanú viac prostriedkov od štátu, môžeme riešiť aj námestie,“ vyjadril svoj pohľad na realizáciu primátor. Zároveň vymenoval niekoľko ciest a budov v Partizánskom, ktoré už desiatky rokov čakajú

Na slová Juraja Krasulu nadviazal aj jeho poslanecký kolega Erich Dvonč. Realizátorom návrhu sa poďakoval za komplexne spracovaný odborný návrh a ocenil, že sa mesto bude môcť budúci rok pustiť do realizácie prvej etapy rekonštrukcie, ktorá zahŕňa príslušné komunikácie parku. „Námestie nám zatiaľ slúži a možno sa skôr či neskôr dostane na rad aj jeho revitalizácia,“ doplnil.

Rátajú aj s cyklochodníkom

S otázkou ohľadom riešenia dopravy a cyklochodníka v danom území sa na autorov obrátil poslanec Tomáš Merašický. Ako bolo povedané, návrh sa opiera o dopravnú štúdiu, počíta so spomalením dopravy pri kolách, kde architekti navrhli drop off zóny, a komunikujú o zmenách aj s riaditeľkami dotknutých škôl, pričom zapracovávajú ich jednotlivé požiadavky.

návrhu zadaná zákazka, ktorej predmetom je vypracovanie urbanistickej štúdie. „Výsledkom architektonickej súťaže a zároveň pridanou hodnotou je, že máme vybraného dodávateľa následnej dokumentácie. Na úvod bude vypracovaná podrobná štúdia realizovateľnosti oboch blokov, zapracovaná budú do nej naše pripomienky a bude prerokovaná s príslušnými orgánmi. Naším záujmom je, aby do konca roka bola vypracovaná a schválená dokumentácia pre vydanie stavebného povolenia a vydané stavebné povolenie pre realizáciu stavby v území bloku 1 – od ulice Jesenského po kostol.“

Projekt musí byť pripravený tak, aby mesto na jar spustilo verejné obstarávanie na dodávateľa rekonštrukčných prác, ktoré sú naplánované na leto budúceho roka. Ako upozornil primátor, pôjde o rozsiahlu a komplikovanú rekonštrukciu ciest a chodníkov. M. Števíčková

Tempo - regionálny týždenník | Vydáva VYDAVATELSTVO TEMPO, s.r.o., Februárová ul. 152, 958 01 Partizánske, IČO: 36299863 | člen Asociácie vydavateľov regionálnych tlače na Slovensku | Redakcia a administrácia: Redakcia TEMPO, Februárová ul. 152, 958 01 Partizánske | Kontakty spoločnosti: Ing. Dáša Jakubíková, PhDr. Martina Števíčková, šéfredaktorka; Mgr. Alexandra Čaprnková, redaktorka; Mgr. Katarína Jankeje, športový redaktor; Marián Petrík (mob. 0905 474 961) | Grafická úprava: Bc. Petra Mášiková | Tel.: 038/749 42 61, 038/749 78 111 | e-mail: tempo@novinytempo.sk | www.novinytempo.sk | Redakcia si vyhradzuje právo výberu a úpravy príspevkov. Názory a vyjadrenia autorov príspevateľských článkov sa nemusia zhodovať s názormi redakcie. Za obsah inzercie nezodpovedáme. Za zaslané príspevky ďakujeme a neobjednané nehonorujeme. Akékoľvek šírenie, rozmnožovanie textu, fotografií, grafov, vrátane údajov v elektronickej podobe je možná len s písomným súhlasom vydavateľa. | Uzavierka inzercie je vo štvrtok. | Obchodný partner siete Media BOX | Tlač: Petit Press, a.s., Bratislava | Registračné číslo EV 674/08 | ISSN 1338-9157 | © Copyright VYDAVATELSTVO Tempo, s.r.o. | Autorské práva sú vyhradené a vykonáva ich vydavateľ.

RÓBERT FLAMÍK odchádza z farnosti Šípok: „Vďaka dobrým ľuďom sa dalo veľa dobrého spraviť“

? V Partizánskom ste prežili 12 rokov, aká bola vaša cesta pred príchodom do nášho mesta?

Prišiel som zo Šaštína, kde som pôsobil na internáte a odtiaľ ma sem poslali naši predstavení. Ešte predtým som bol na rôznych miestach, ale iba okrajovo v rámci štúdií. Pochádzam zo Záhoria, z mesta Holíč. Čo si pamätám, ešte keď som bol malý chlapec, tak tam bola veľká legenda ZDA. Moja mama bola zdravotná sestra pre to pracovisko, takže Partizánske som poznal, hoci som tu bol prvýkrát až v nejakom roku 2000. Očarilo ma toto mesto, prostredie, ľudia. Bola to prvá farnosť, kde som sa ocitol v pozícii kaplána, respektíve zodpovedného za prácu s mládežou. Som vďačný, že som tu mohol byť.

? Ako by ste zhodnotili celé toto obdobie?

Spomínam si na prvé stretnutia, keď som sa ocitol na sídlisku, kde už som niekoľkokrát bol kvôli iným aktivitám. Učarovalo mi celé prostredie, hory, keďže mám rád prírodu, a potom aj mentalita ľudí mi bola sympatická, ich добрôta srdca. Niečo veľmi pekné z nich vyžarovalo už od prvého momentu, také veľké prijatie. To je naozaj krásna vlastnosť, ktorú Partizánske a okolie výrazne má v sebe. A druhá veľmi silná je krehkosť. Je tu veľmi veľa vzácných ľudí, ale mnohí o tom nevedia. Často sa strácali v sebe, a to mi bolo ľúto. A tak sme hľadali spôsoby, ako to celé pomaly pozdvihnúť, prišli nejaké aktivity v pastoračnom centre, stretnutia, divadelné predstavenia. Potom to boli športové aktivity, gitarové krúžky, kapely. Stretnutia sa množili, rozšírili sa tábory, napríklad aj typický chlapčenský tábor. Vďaka dobrým ľuďom, ktorí tu sú, sa dalo veľmi veľa dobrého spraviť v prospech chudobnej mládeže, aby z nich mohli vyrásť ľudia, ktorí sú hodnotní, ale aj spokojní sami so sebou.

„Pre mňa sú tri životné vízie, ktoré si pripomínam a ktoré sa v mojom podvedomí neustále reflektujú. A to je prvá myšlienka od Dona Bosca – mám len jeden sen, túžim vás vidieť šťastných tu i vo večnosti. Druhá je z filmu Schindlerov zoznam – ešte aspoň jednému pomôcť. A potom je to – aby sa každý dostal ďalej, než som sa ja dostal.“

? Nie je v dnešnej dobe náročné pracovať s mladými a viesť ich?

Myslím si, že my ako vychovávateľia to máme o niečo ľahšie od učiteľov alebo rodičov, ktorí musia dávať väčšie požiadavky a výraznejšiu disciplínu. U nás je výchova svojím spôsobom spojená aj s hrou. Cez ňu absorbujú rôzne hodnoty do svojich životov a dá sa s nimi konfrontovať a diskutovať o tom. Či je to ľahké alebo náročné, ťažko povedať. Ľahké to nie je, ale toto som si vybral. Ťažšie je vedieť sa vcítiť, prispôbiť, nájsť správnu reč. Mladí rozumejú reči srdca, takže keď človek hľadá spôsob, ako ich prijať bez toho, že by sa snažil ich hneď nejako zakategorizovať, tak potom vnímajú túžbu človeka, že im chce dobre. Oni si chcú tiež dobre, len niekedy nevedia, ako byť dobrým. Potrebujú ponúknuť druhú stranu, lebo je tu jedna strana mince, to je bezohľadnosť, pokrytečnosť, šikanovanie, ponižovanie, ubližovanie si. Potom je tu druhá strana, a to sú talenty, schopnosti, dary, odovzdanie dobrej myšlienky. Ono sa to potom preklápa a môže sa to preklopiť na dobrú stranu. To je cieľ výchovy, vytvárať vnútorného človeka, ktorý sa stáva osobnosťou, ktorá môže aj v tom danom regióne priniesť zmenu, ktorá dáva zmysel.



KAPLÁN, VYCHOVÁVATEĽ, SALEZIÁN, GITARISTA, SKLADATEĽ I NADŠENEC STOPOVANIA. TO VŠETKO V JEDNEJ OSOBE STELESŇUJE RÓBERT FLAMÍK, KŇAZ SLUŽIACI VO FARNOSTI PARTIZÁNSKE – ŠÍPOK, KTORÝ ZÁROVEŇ PÔSOBÍ V ZDRUŽENÍ SALEZIÁNSKEJ MLÁDEŽE DOMKA PRI PASTORAČNOM CENTRE. PO DVANÁSTICH ROKOCH SA VŠAK JEHO PÚŤ V PARTIZÁNSKOM KONČÍ. O TOM, KTO MU ZA TEN ČAS NAJVIAC PRIRÁSTOL K SRDCU, ALE I O SVOJEJ AKTÍVNEJ ČINNOSTI, NÁM POROZPRÁVAL V NASLEDUJÚCOM ROZHOVORE.

? Je to práve mládež, ktorá vám bude najviac chýbať?

Samozrejme, určite celkovo aj mentalita ľudí. Je tu veľa takých, ktorí majú v sebe niečo veľmi vzácne. Tým, že som väčšinu času strávil prácou s mládežou, za čo som veľmi rád, lebo to mi je z toho najbližšie, tak určite. Ale na druhej strane odchádzam svojím spôsobom pokojný, lebo to dobré, čo sa podarilo zasiať, sa podarilo a to ostatné má každý vo svojich rukách. Uvedomujem si, že sa dalo aj viac spraviť, ale nie vždy som mal toľko sily, trpezlivosti, odvahy a času.

? Keď sme pri tých mladých, vy ste chceli byť už od detstva kňazom?

Úplne od detstva nie. Vo veku tinedžera som asi ani nevedel, kto som, takže skôr som tak tápal, hľadal. Potom prišla otázka, ktorú som si kládol práve v Šaštíne, keď som sa tam ocitol na púti. Neskôr som ju odložil, neprišlo mi to zaujímavé, predsa len svet bol aj o niečom inom. Keď som bol ako študent na internáte, tak niekde vo mne tá otázka pracovala. Možno ani nie v tom zmysle byť kňazom, ale skôr sprostredkovať mladým ľuďom niečo, čo v živote dáva zmysel. Potom sa mi to spojilo s kňazstvom aj saleziánskym poslaním.

? Mnoho ľudí vám určite za tie roky prirástlo k srdcu, ale naopak, sklamaním vás aj niekto?

Najväčším sklamaním sú isté rozhodnutia, ktoré som mohol spraviť inak, že mohli nejakým spôsobom viac smerovať k pravde a plnosti života. Ťažko povedať, či ma niekto sklamal. Nechcem sa stavať do pozície priam sudcu, ale neviem to vyhodnotiť z takého krátkeho obľúka. Život človek žije veľmi dlho a môže spraviť chybné kroky. Môže sa z nich aj poučiť a posunúť sa v živote práve vďaka nim a uvedomiť si, že sa môže stať osobnosťou a môže život prežiť dobre. A takých som nestretol málo na tej ceste. Ale že by ma niekto sklamal, to nie, nejakto nemám v sebe. Byť sklamaný z niekoho mi skôr evokuje sklamanie zo seba.

? Ako budú po vašom odchode fungovať kapely, v ktorých pôsobíte?

Myslím, že tá saleziánska bude pokračovať, druhá s mladými mužmi zo sídliska, ktorí už

majú aj svoje projekty, tam si to neviem predstaviť a ďalšie dve uvidíme. Radi by sme pokračovali. Našťastie, nejdem až tak ďaleko a viacerí z členov sa nachádzajú tiež v Bratislave. Môj vedúci predstavený komunity, kde sa ocitnem, bol manažérom kapely, keď som ešte v jednej inej hrával, takže si myslím, že by pre hudbu mohol mať porozumenie. Ak mi bude umožnené si niekde s niekým zahrať, budem rád.

? Už ste to trochu načrtli, kde bude teda vaše nové pôsobisko?

Je to saleziánske stredisko v Bratislave – Petržalke, pomerne veľké. Zrejme budem pokračovať v službe, ktorú som mal tu, čiže venovať sa práci s mládežou, deťmi. Je tam futbalový klub a iné aktivity, takže sa na to teším. Nie je to farnosť, ale omše sa tam slúžia, tak aj do toho sa zapojím. Trochu to miesto poznám, keďže som tam už istú dobu pôsobil.

? U vás ako u kňaza sa predpokladá, že nebudete celý život na jednom mieste, no máte rád zmeny?

Keď sa ma náš celoslovenský predstavený pýtal, tak som hovoril, že ešte by som tu rád nejakú dobu pobudol. Ale keď prišla požiadavka z tohto strediska kvôli nejakým okolnostiam, tak som nechcel povedať nie. Človek si to obľúbi, ale mám rád aj zmeny, hoci mám pred tým celým obrovský

rešpekt. Je to veľká zmena, ale mám nádej, že keď tam mám ísť, mám tam nejaké poslanie naplniť. Zrejme sa nedá ostať na jednom mieste, hoci si viem predstaviť, čo by sa tu dalo posúvať dopredu.

? Aké sú vaše očakávania od nového miesta?

Nerobím si nejaké predstavy, akí by mali byť ľudia alebo miesto. Pre mňa je to skôr o tom, aký by som si ja prial byť. Prial by som si byť silnejší, vydržať viac služby, viac odovzdať poslanie. Pre mňa sú tri životné vízie, ktoré si pripomínam a ktoré sa v mojom podvedomí neustále reflektujú. A to je prvá myšlienka od Dona Bosca – mám len jeden sen, túžim vás vidieť šťastných tu i vo večnosti. Druhá je z filmu Schindlerov zoznam – ešte aspoň jednému pomôcť. To si opakujem a hovorím, keď vidím nejakého mladého človeka a predstavujem si, akou osobnosťou by sa mohol stať. A potom je to – aby sa každý dostal ďalej, než som sa ja dostal. Aby sa stali schopnejšími ľuďmi a v niečom ďalej posúvali spoločnosť. To sú moje očakávania, nie od ľudí, ale od seba.

? Nedá mi nespýtať sa na obdobie prvej a druhej vlny pandémie, ako ste ho prežívali, keďže i duchovná činnosť bola obmedzená?

Toto obdobie na jednej strane bolo veľmi nepríjemné a nejakú dobu som ho absolútne nevedel prijať. Potom som objavil, čo môžem, tak som to začal robiť. Bolo to štúdium gestalt psychoterapie, v ktorej by som chcel pokračovať, potom spracovávanie žalmov. Druhá vec bolo mentálne a fyzické udržiavanie svojej osobnosti, aby som duševne neklesal a potom služba v rámci možností.

„Je tu veľmi veľa vzácných ľudí, ale mnohí o tom nevedia. Často sa strácali v sebe, a to mi bolo ľúto. A tak sme hľadali spôsoby, ako to celé pomaly pozdvihnúť.“

Keďže sme nemali príležitosť osobných stretnutí a neboli sme ani v službe v nemocnici, tak som online učil hrať na gitaru, potom sme mali asi 5-6 stretnutí pravidelne každý týždeň, online omše a cvičili sme divadlo. Ten čas nebol stratený ani premárnený, hoci bol veľmi repetitívny, ale vznikli z toho zaujímavé veci.

? Kedy odchádzate a ako plánujete ešte využiť dovtedy ten čas?

Definitívne odchádzam 26. júla a od 31. júla ma už čakajú aktivity v Bratislave. Na Šípku bude oficiálna rozlúčka 25. júla, predtým v nedeľu v Malých Uherciach. Dovtedy chceme dokončiť činnosť, ktorú máme v pastoračnom centre – stretnutia, krúžky, tréningy. Plánujeme ešte premiéru nášho divadelného predstavenia, prímestské tábory, aktivity s animátormi a vystúpenie s kapelou Pjur.

Sandra Čaprnková,
foto: archív R. Flamika



Róbert Flamík (druhý zľava) pôsobí aj ako člen kapely Pjur



Myšlienka na tento týždeň

Všetko sa bude opakovať, až kým to nepochopíš.

Neznámy autor



Blahoželáme

Členovia Klubu ABS v Partizánskom prajú všetko najlepšie svojej priateľke **Emílii Vicianovej**, ktorá 30. júna oslávila významné životné jubileum 90 rokov a srdečne blahoželajú aj svojej priateľke **Marte Polakovičovej**, ktorá sa 3. júla dožila krásnych 65 rokov. Ku gratuláciám sa pripájajú aj členovia redakcie týždenníka Tempo a oslávenkyniam prajú ešte mnoho krásnych chvíľ prežitých v kruhu najbližších.

Meniny oslavujú v utorok 6. júla **Patrik, Patrícia**, v stredu 7. júla **Oliver**, vo štvrtok 8. júla **Ivan, Ivo**, v piatok 9. júla **Lujza, Lukrécia, Lukrécia**, v sobotu 10. júla **Amália** a v nedeľu 11. júla **Milota**.



Počasie

EXTRÉMY (od 25. júna do 1. júla 2021)

Partizánske: Teplota: 33,9 °C (29.6.) 14,1 °C (27.6.)
Zrážky: 0,1 mm (1.7.)

Slovensko: Teplota: 36,9 °C (Mužla 29.6.) 4,8 °C (Telgárt-Pusté Pole 28.6.) Zrážky: 109,9 mm (Remetské Hámre 26.6.)

Európa: Teplota: 44,1 °C (Argos, Grécko 1.7.) -3,7 °C (Karl Xi Oya, Nórsko 28.6.) Zrážky: 101,7 mm (Angermuende, Nemecko 1.7.)

Svet: Teplota: 53,5 °C (Jahra, Kuvajt 1.7.) -15,0 °C (Maquinchao, Argentína 28.6.)

JÚN BOL DRUHÝ NAJTEPLEJŠÍ OD ROKU 1990

V závere studeného tohtoročného mája panovali obavy, či teplotný podpriemer nezotrú aj počas väčšiny júna, nakoľko niektoré prognózy tento scenár očakávali. Nakoniec sa tak nielenže nestalo, ale zažili sme rovno druhý najhorúcejší jún v Partizánskom za posledných 30 rokov. Tak to bolo prakticky na celom Slovensku. Jún dosiahol teplotný priemer 21,78 °C, čo je o 2,6 °C viac ako dlhodobý júnový normál v Partizánskom. Teplejší bol iba v roku 2019, kedy bol priemer ešte o 1,1 °C vyšší. Výnimočnosť júna spočívala najmä v extrémnom množstve slnečného svitu. Mali sme tu úctyhodných 27 dní so slnečným málooblačným počasím. Na väčšine Slovenska bol jún dokonca rekordne slnečný. Až 10-krát teplota stúpala nad tropických 30 °C a 25 dní bolo letných s maximom aspoň 25 °C. Prvá letná vlna horúčav trvala 8 dní a priniesla aj najvyššiu mesačnú teplotu. Dňa 24. júna sa oteplilo na 35,2 °C. Najchladnejšie bolo hneď prvý júnový deň, kedy do rána klesla teplota na 5,1 °C. Najviac však zaperil jún, pokiaľ ide o zrážky. V Partizánskom napršalo 16,2 mm vody, čo je len 20 % bežného júnového normálu. Ešte menej vlhky síce spadlo v júnoch 2017 a 2019, ale bola rozdelená do viacerých dní. V tohtoročnom júni sa zrážky objavili iba v troch dňoch, a to sa v Partizánskom od roku 1990 stalo vôbec prvýkrát. Keďže bolo veľmi teplo a často aj dusno, výpar bol obrovský a sucho sa začalo intenzívne prehlbovať. Tri dni so zrážkami znamenali zároveň aj tri dni s búrkou. Je to extrémne málo vzhľadom na to, že práve jún a júl sú mesiace s najvyšším počtom dní s búrkou.

Miloš Úradníček, amatérsky meteorológ



Búrkový oblak Cumulonimbus Incus v tvare nákovy 19. júna 2021 v Partizánskom
Zdroj: Miloš Úradníček

V Bánovciach horel byt

V nedeľu 27. júna poobede si všimli dymenie z bytu na treťom poschodí šesťposchodovej budovy na ulici J. Matušku v Bánovciach nad Bebravou.

Na zásah boli vyslaní štyria príslušníci Hasičského a záchranného zboru z Bánoviec nad Bebravou s dvomi zásahovými

vozidlami. „V čase príchodu hasičov sa v byte nikto nenachádzal, pričom požiar už bol lokalizovaný. V dýchacích prístrojoch vnikli do zasiahnutého bytu, oheň zlikvidovali a postihnuté priestory prirodzeným spôsobom odvetrali. Následne skontrolovali príslušné byty, ako aj tie na vyššom poschodí,“ vysvetlil Marián Petrík z KR HaZZ v Trenčíne. **Pri udalosti sa zranila jedna osoba, ktorá**

bola intoxikovaná splovinami horenia. Privolaní zdravotníci ZZS ju previezli na ďalšie pozorovanie do nemocnice. Príslušníci HaZZ následne požiarisko skontrolovali prostredníctvom termovíznej kamery a po dôslednom odvetraní miesta udalosti odovzdali príslušníkom polície. Príčina vzniku požiaru je v štádiu zisťovania.

Zdroj: KR HaZZ Trenčín

Pri nehode vyhasol život cyklistu

Vo štvrtok 24. júna došlo v Bánovciach nad Bebravou na Hreždovskej ulici k tragickej dopravnej nehode.

Podľa doterajších zistení, 49-ročný vodič nákladného vozidla Iveco vychádzal od vrátnice firmy smerom na Hreždovskú ulicu a následne doľava na Trenčiansku ulicu, kde v tom čase jazdil 63-ročný cyklista z Bánoviec nad Bebravou. „Vodič nákladného vozidla mužovi nedal prednosť a prednou stranou auta do neho narazil. Ten po zrážke spadol na vozovku a utrpel vážne zranenia, ktorým v piatok v ranných hodinách podľahol,“ vysvetlil Pavol Kudlíčka z KR PZ v Trenčí-



ne. Šofér bol podrobený dychovej skúške s negatívnym výsledkom merania. Nebóhému bude odobratá krv pri súdnej pitve. Vec si prevzal vyšetrovateľ Odboru krimi-

nálnej polície z Bánoviec nad Bebravou. V predmetnej veci je začaté trestné stíhanie, a to vo veci prečinu usmrtenia. „Na mieste dopravnej nehody bol prítomný aj súd-

ny znalec z odboru cestnej dopravy. Príčina a miera zavinenia dopravnej nehody je v štádiu vyšetrovania,“ dodal hovorca.

Zdroj a foto: KR PZ Trenčín

Ohrozoval svoju matku

Poverený policajt Obvodného oddelenia v Partizánskom vzniesol obvinenie voči 33-ročnému mužovi z Partizánskeho za prečin nebezpečného vyhrážania.

Obvinený mal pod vplyvom alkoholu vo večerných hodinách vulgárne nadávať svojej matke, pričom mal rozbíjať riad a kopat

do dverí. Neskôr mal bodat nožom do bytových dverí. Následne sa mal vyhrážať svojej sestre smrťou, čím vzbudil u poškodených dôvodnú obavu o svoj život a zdravie. „Obvinený bol obmedzený na osobnej slobode a bol umiestnený v cele policajného zaisťovania. V prípade preukázania viny mu hrozí v zmysle zákona trest odňatia slobody až na 3 roky,“ povedala Danka Adámiková, hovorkyňa KR PZ v Trenčíne.

Zdroj: KR PZ Trenčín

Zakladať nelegálne ohne sa neoplatí, hasiči ich majú v hľadáčku

V okrese Partizánske je od 21. júna vyhlásený čas zvýšeného nebezpečenstva vzniku požiarov v lesoch a príslušných pozemkoch.

„V tomto čase chodíme každý deň na tzv. monitoring, teda využívame rôzne vyhliadkové miesta, z ktorých je možné pozorovať okolité lesy, na veľkej ploche vieme takto zachytiť stúpajúci dym. Kontrolujeme pravidelne aj také miesta, o ktorých vieme, že tam ľudia radi zakladajú ohne a opekajú,“ ozrejmil Rastislav Balogh, riaditeľ OR HaZZ v Partizánskom. Podľa jeho slov problém nelegálnych ohnísk trápi hasičov každý rok, žiaľ takýchto situácií pribúda. „Zakladať oheň je možné najmä v období mimo zvýšeného nebezpečenstva na správne vyznačených legálnych ohnískach,“ doplnil riaditeľ. Takým je najbližšie pre Partizánčanov ohnisko v lesoch na Vrchhore. Požiar môže ale spôsobiť i vypaľovanie porastov, to nie je zo zákona zakázané len v tomto období, ale počas celého roka. Podobne ako zakladanie ohnísk i vypaľovanie tráv je možné zo strany hasičov postihovať, a to blokovými pokutami. „Rovnako často zaznamenávame požiare, napríklad na vale rieky Nitry, najmä počas horúcich dní, kedy niekto nezahási poriadne ohorok z cigarety a odhodí ho do suchej trávy,“ povedal Rastislav Balogh.

Katarína Jankeje

AKO PREDCHÁDZAŤ VZNIKU POŽIARU?

- Čítajte piktogramy a dodržiavajte ich
- Rešpektujte zákaz fajčenia v lese
- Nezakladajte oheň mimo vyhradených miest – upravených ohnísk
- Pri zakladaní ohňa dodržiavajte určité pravidlá

AKO NEPODPÁLIŤ LES?

- Oheň nezakladajte v čase zvýšeného nebezpečenstva vzniku požiaru a keď fúka silný vietor
- Nezapaľujte oheň v blízkosti lesa, pod vetvami stromov, na koreňoch stromov, na suchom lístí, na lesnej hrabanke alebo rašeline, v blízkosti suchej trávy alebo obilia
- Rozkladajte ho len v prítomnosti dospelého osoby
- Oheň nikdy nenechávajte ani na chvíľu bez dozoru
- Nenechávajte horieť zbytočne veľký oheň s vysokými plameňmi
- Nehádzte do neho nijaké výbušné predmety, ako napríklad zábavnú pyrotechniku, prázdne obaly od sprejov
- Oheň neroznášajte po okolí, napríklad na horiacej vetve stromu
- Vždy ho dôkladne uhasťte dostatočným množstvom vody alebo zasypte zeminou

Zdroj: OR HaZZ Partizánske

Rozkrútili kolesá na počesť Radovana Kaufmana

Symbolickou jazdou na bicykloch či iných kolieskových prostriedkoch si Partizánčania v stredu 23. júna v rámci Dňa Radovana Kaufmana – dňa mladých po minuloročnej prestávke pripomenuli odkaz a poslanstvo zlatého paralympijského víťaza v cyklistike Radovana Kaufmana.

„Hlavnou motiváciou je úcta k mestu a osobnostiam, ktoré sa tu narodili a žili. Radko Kaufman k týmto osobnostiam patrí, preto som aj svojho času inicioval premenovanie školy na ZŠ Radovana Kaufmana. Stali sme sa prvým mestom na Slovensku, ktoré má školu nazvanú po paraolympionikovi, našom

spúšťali po jeho úmrtí. Projekt funguje dodnes a jeho hlavnou myšlienkou je, aby ľudia proti onkologickému ochoreniu bojovali pohybom,“ uviedol predseda SPV Ján Riapoš.

Odkaz Radovana stále žije

Kampaň sa odvtedy stala na dlhé roky jedným z najvýznamnejších činov Slovenského paralympijského výboru. „My sme to meno ešte viac chceli dostať do tohto projektu, takže **od roku 2017 je to špeciálne v Partizánskom Deň Radovana Kaufmana – deň mladých, kedy sa jeho myšlienky snažíme dostať do povedomia detí základných škôl pohybovými aktivitami.** V ZŠ Radovana Kaufmana sa podarilo vybudovať aj veľkú sochu, kto-

me, aby sa v Partizánskom v dušiach, myšliach a srdciach ľudí rozvíjalo,“ podotkol primátor Jozef Božík.

Piesňou na podporu športu

Kvôli protiepidemiologickým opatreniam nebolo možné počas Dňa Radovana Kaufmana organizovať ďalšie športové aktivity ako obvykle. Na Námestí SNP však nechýbal hudobný program, o ktorý sa tentoraz postarali známe hviezdy slovenskej hudobnej scény – Peter Cmorik a Dominika Mírgová. „Mám radosť z toho, že sa tento deň zachoval a keďže sme podporovateľia paralympijského výboru, tak sme radi na takýchto akciách, lebo naozaj sú to ľudia, od ktorých sa máme čo učiť,“ prezradil víťaz druhej série Superstar a držiteľ ocenení Zlatý slávik Peter Cmorik. **Spolu s Dominikou Mírgovou predstavili verejnosti pesničku, ktorú naspievali na podporu športovcov na paralympijské hry v japonskom Tokiu.** „Pieseň sa volá *Dnes to príde, je to motivačný song, ktorý som zložil pre svoju kapelu a zdalo sa nám, že je to naozaj pre športovcov, pre niekoho, kto sa snaží dosiahnuť svoj cieľ. Prizvali sme k tomu aj Dominiku, aby tam bol ženský prínos. Dal som jej voľnú ruku, aby si svoju časť piesne nakomponovala sama. Takže je to kompozícia dvoch skladieb spojených v jednej,*“ zmielil sa Peter Cmorik.

Škole odovzdali defibrilátor

Obaja speváci si v rámci oficiálnej časti podujatia spojenej so spomienkou na Radovana Kaufmana, ktorá sa konala na nádvorí Základnej školy Radovana Kaufmana pri soche úspešného športovca, pripravili pre žiakov interaktívne 20-minútové hudobné a tanečné workshopy. **Súčastou programu bolo i vyhodnotenie výtvarnej súťaže Olympiáda a paralympiáda očami detí a projektu nadácie SPV Nerozlučiteľní, ktorý je určený pre telesne, zrakovo či mentálne znevýhodnených športovcov a snaží sa motivovať tých, ktorí by radi začali športovať.** Zároveň bol riaditeľke ZŠ Radovana Kaufmana Jane Somogyiovej odovzdaný život zachraňujúci prístroj – automatický externý defibrilátor, ktorý môže byť v prípade potreby použitý nielen v škole, ale aj na iných miestach.

Sandra Čaprnková, foto: FB MUA



rodákovi. Navyše do toho prišli socha, rekonštrukcia, vybudovanie športového centra a táto aktivita, ktorú sme s Jankom Riapošom posunuli do úplne novej úrovne – spája mladých ľudí a všetky vekové kategórie,“ vyjadril sa primátor Jozef Božík na margo 4. ročníka podujatia, ktorého spoluorganizátorom je okrem mesta Slovenský paralympijský výbor (SPV). **Radovan Kaufman sa po amputácii pravej nohy v roku 1994 rozhodol prekonávať nepriazeň osudu práve športom. Zákerná choroba sa mu však v roku 2002 vrátila a svoj zápas o rok neskôr bohužiaľ prehral.** „V období od roku 2000 do roku 2003 sme spolu veľa diskutovali a z tejto diskusie vznikol projekt Na kolesách proti rakovine, ktorý sme

rá by nemala byť pietnym miestom, ale je to interaktívna socha, kde deti môžu vnímať osobnosť Radovana Kaufmana,“ priblížil Ján Riapoš. **Z radov slovenskej paracyklistiky do Partizánskeho zavítal aj rodák Patrik Kurila.** „Deti rastú, musia mať do života nejakú motiváciu, vzory, je to pre ne super akcia. Moja motivácia vychádza zvnútra, cesta je cieľ a človek až na tej ceste zisťuje, prečo to celé robí,“ zdôraznil význam myšlienky podujatia majster sveta v cestnej paracyklistike. „Teší ma, keď začíname leto, prázdniny práve takouto aktivitou, kedy deti a mládež vyjdú zo škôl, bavia sa, tancujú, tešia sa zo života, idú na bicykli a posielajú pozdrav Radkovi do neba. To všetko vytvára pozitívnu atmosféru všeobecného dobra, ktoré chce-

Predviedli svoje znalosti o Európe

V stredu 23. júna sa trojčlenný tím z Gymnázia Partizánske v zložení Ema Madziová, Jakub Fulka a Martin Minarovič zúčastnil pod vedením učiteľky Dariny Fedorovej národného kola súťaže Mladý Európan.

Súťaž je každoročne plná zaujímavých otázok z oblasti politiky, geografie, histórie, kultúry a osobností Európy a Európskej únie. Súťažiacim preto na víťazstvo nestačí naučiť sa dátumy či mená. Musia mať veľmi dobrý všeobecný prehľad a zaujímať sa o svet, v ktorom žijú. Národné kolo Mladého Európana trvalo dva dni. Utorok bol venovaný najmä príchodu do Banskej Bystrice a ubytovaniu sa. Poobede čakal na súťažiach sprievodný program organizovaný Univerzitou Mateja Bela. Pozostával z krátkych prednášok, pohybových aktivít či právnického kvízu. Samotná súťaž sa konala v stredu dopoludnia v aule Ekonomickej fakulty UMB. Mala tri časti.



V prvom kole si mohli súťažiaci porovnať vedomosti v teste zameranom najmä na EÚ, jej inštitúcie, fungovanie, históriu. Druhé sa podobalo na vedomostné kvízy z televízie. Súťažné tímy si museli vyberať otázky za 10, 20 a 30 bodov a následne ich zodpovedať. Viete, v ktorej krajine sa

nachádza najväčšia soľná baňa v Európe alebo ako sa celým menom volal autor knihy džunglí? **Tretie kolo patrilo prezentáciám o súčasnej a budúcej krajine predsedajúcej Rade EÚ, teda o Portugalsku a Slovinsku. Okrem vedomostí sa hodnotil aj prejav a prezentačné zručnosti.** Ani jeden tím navyše nemohol prekročiť maximálny čas 5 minút. Spomedzi všetkých v tomto kole obstál najlepšie práve náš tím. Snažili sme sa zaujať porotu informáciami o Slovinsku, ale aj prieskumom mienky mladých Slovincov o ich budúcom predsedníctve v Rade EÚ či rozhovorom so slovinským veľvyslancom Gregorom Kozovincem. Žiaľ, chýbalo nám šťastie pri výbere otázok, a tak nás krstné meno Kiplinga pripravilo o 20 bodov, čo v silnej konkurencii trinástich súťažných družstiev znamenalo posun o dve miesta nadol. Z Banskej Bystrice sme teda odišli s „len“ piatym miestom, ale plní nových vedomostí a zážitkov.

Ema Madziová, foto: D. Fedorová



Úspešní vo výtvarnej súťaži Lidice

Medzinárodná detská výtvarná výstava Lidice bola založená v roku 1967 na uctenie si pamiatky detských obetí z českej obce Lidice, zavraždených nemeckými nacistami, a všetkých detí, ktoré zahynuli vo vojnových konfliktoch.



Pôvodne národná výstava sa stala v roku 1973 medzinárodnou a známou po celom svete. V posledných rokoch do výstavy prichádza viac ako 25 000 veľmi kvalitných výtvarných diel od detí nielen z Českej a Slovenskej republiky, ale aj z ďalších 70-80 štátov sveta. Už roky sa zapájajú do tejto významnej medzinárodnej súťaže aj žiaci Základnej umeleckej školy v Partizánskom. Získali v nej niekoľko ocenení. Tento školský rok bol veľmi náročný vzhľadom na to, že pracovali formou dištančného vyučovania. Práca online nikdy nenahradí priamy kontakt učiteľa so žiakmi. Napriek týmto sťažným podmienkam do súťaže poslali niekoľko výtvarných prác. Porota vybrala z 11 213 výtvarných diel, medzi ocenenými boli aj žiaci ZUŠ v Partizánskom. **Medailu získal Kristián Bojkovský. Čestné uznanie bolo udelené Viktórii Krátkej. V grafickom programe vytvorili fotokoláž na tému Robot a umelá inteligencia.** Žiaci pracovali pod pedagogickým vedením učiteľky výtvarného odboru Sylvie Šušalovej.

Sylvia Šušalová, foto: archív žiakov ZUŠ Partizánske



MESTO PARTIZÁNSKE,
zastúpené primátorom mesta doc. PaedDr. Jozefom Božíkom, Ph.D., vyhlasuje **výberové konanie** na obsadenie pracovného miesta

Referent školského úradu

Uzavierka prihlášok – termín doručenia: 27.7.2021 do 10.00 h

Žiadosti spolu s požadovanými dokladmi s označením "Výberové konanie – Referent školského úradu – NEOTVÁRAŤ" zasielajte na adresu: Mestský úrad v Partizánskom, Nám. SNP 212/4, 958 01 Partizánske alebo osobne do podateľne MsÚ Partizánske.

Začiatok pracovného pomeru: 1.9.2021

Bližšie informácie nájdete na webovej stránke mesta Partizánske www.partizanske.sk a na úradnej tabuli mesta Partizánske.

(210332)

Za plodmi lesov a lúk

Ďalšími chutnými a zdravými divorastúcimi plodmi sú lesné maliny, černice a taktiež ríbezle. Prvé dve spomenuté plodiny sa spoločne nazývajú ostružiny.

Ostružina malinová alebo jednoducho malina je nižší ker rastúci popri lesných cestách a chodníkoch, na rúbaniskách a čistinkách. Keďže patrí do čeľade ružovitých, prúty aj listy sú porastené ostňami. Biele kvietky sa objavujú v máji a júni, maliny dozrievajú počas horúceho leta. Plody majú po dozretí ružovú farbu. V blízkosti Partizánskeho hojne rastú maliny, ale aj černice na lesnej magistrále vedúcej ponad Belianske



Foto: FB Čaje pre Vaše srdce

štále k osade Hlboké. Ako liečivo sa zbierajú mladé svieže listy. Používajú sa predovšetkým ako súčasť žľoapudných a močopudných čajových zmesí. Maliny podporujú imunitný systém, pomáhajú pri gynekologických problémoch, zmierňujú nepríjemné príznaky súvisiace s menopauzou, uľahčujú pôrod a zotavenie sa po ňom. Čistia krv, detoxikujú organizmus, majú protizápalové účinky, podporujú trávenie, regulujú vodu v tele, eliminujú silné krvácanie, zmierňujú kašeľ a zápaly ústnej dutiny. Využitie majú aj v potravinárskom priemysle pri výrobe nealkoholických nápojov. Obsahujú farbivo, ktoré patrí medzi najsilnejšie antioxidanty. Čím sýtejšiu a tmavšiu farbu maliny majú, tým je koncentrácia tohto farbiva vyššia. Čerstvé plody slúžia na prípravu sirupov, na výrobu džemu a zaváranín.

Ostružina černicová alebo černica je ker podobný maline. Jej plody však majú čiernu farbu. Kvôli nej, ale hlavne kvôli množstvu liečivých účinkov sa nazýva čierny zázrak lesa. Toto ovocie obsahuje jedinečnú kombináciu vitamínov a živín. Sú doslova nabité vápnikom, zinkom, omega-3 kyselinami,



Foto: FB Šťastný domov - Bylinkáreň

mi, vitamínmi skupiny B, C, K a E. Černice dozrievajú koncom júla a v auguste. Keďže kríky bývajú tmavými plodmi priam obsypané, oberajú sa celkom rýchlo. Pomáhajú pri zažívacích problémoch, zastavujú hnačku, ale pomáhajú aj pri zápche. Sú vhodné proti prechladnutiu; v tomto prípade sa okrem plodov odporúča robiť aj čaj zo sušených listov. Černice pomáhajú čistiť krv a posilňujú krvné cievy. Sú vhodné pri chudokrvnosti, znižujú cholesterol a dokonca sú vhodné aj ako prevencia pred rakovinou. Pôsobia proti únave, vyčerpaniu a slabosti, eliminujú srdcové problémy, regenerujú sliznice aj pleť, spomaľujú starnutie buniek.

Ďalším krom s chutnými a zdravými plodmi je **ríbezľa červená**. I keď ľud ju pozná väčšinou ako domestikovanú rastlinu pestovanú v záhradách, občas sa s ňou dá stretnúť aj v prírode, najmä v hustejších porastoch. Obsahuje veľa vitamínu C, horčík a vlákninu. Tá má priam zázračné účinky na trávenie. Ďalej ríbezle regulujú hladinu cukru v krvi, podporujú imunitu, čistia



Foto: FB Petra Be

telo od škodlivých látok a pomáhajú pri hojení rán. Ich jedným môžete bojovať proti reume, artritíde a dne. Ríbezle sa dajú jesť surové, dajú sa z nich spraviť kompóty, džemy, želé, omáčky, ovocné polievky alebo rôzne nápoje.

Lubo Mazán

Uhrovský hrad sa uchádza o cenu za architektúru

Hrad Uhrovec, a konkrétne jeho hospodárska budova, je jednou z 80 stavieb, ktoré sa tento rok uchádzajú o ceny CE ZA AR 2021 za architektúru. Udeľuje ich Slovenská komora architektov.

Tento rok ide už o 20. ročník súťaže, ktorej cieľom je informovať verejnosť o práci architektov v spoločnosti, zviditeľniť význam tejto profesie a jej vplyv na tvorbu prostredia.

Medzi prihlásenými dielami je aj hrad Uhrovec. Leží vysoko v Strážovských vrchoch a je dodnes najzachovalejšou hradnou ruinou na Slovensku. **O jeho obnovu, ktorá bola podporená Ministerstvom kultúry SR, sa už niekoľko rokov stará občianske združenie Hrad Uhrovec. Podpísalo sa aj pod renováciu hospodárskej budovy prebiehajúcu v rokoch 2018 – 2020.** Za projektom stoja architekti Martin Varga, Martin Kvitkovský a Pavol Paulíny. „Komplexná obnova hospodárskej budovy na dolnom nádvorí hradu je milníkom pri jeho ďalšej obnove a zároveň nastavuje nové kritériá pamiatkovej obnovy v našom regióne. Trojpodlažný objekt so zmiešanou funkciou slúži ako výstavný priestor so spoločenskou miestnosťou a ubytovacími kapacitami pre návštevníkov, ako aj ľudí podieľajúcich sa na ďalšej systematickej obnove. Tradičné stavebné materiály, klasické remeselné postupy a množstvo detailov, ktoré sa zdali byť stratené, opäť vnášajú život opustenému komplexu,“ píše sa na stránke cezaart.tv.

Hodnotiacu porotu zasadla vo štvrtok 24. júna prvýkrát, kedy z prihlásených 80 diel zvolila 30 postupujúcich do druhého kola, na tzv. obhliadky in situ. Ide o výber stavieb, ktoré si pôjde prezrieť osobne a z tohto výberu určí nominácie a laureátov na cenu CE ZA AR. „Verejnosti budú predstavené až nominácie, ktoré budú zverejnené na tlačovej konferencii 23. júla a laureáti budú známi po ich

Hospodárska budova hradu
Foto: FB Uhrovec – moja dedina

vyhlásení – plánovane 7. októbra v priamom prenose na RTVS Dvojka,“ upresnila Soňa Wagnerová zo Slovenskej komory architektov.

Aj fresky si zaslúžia pozornosť

Uchádzanie sa o cenu za architektúru je pre ľudí stojacich za obnovou hradu jedným z dvoch milníkov, ktorými sa mohli pochváliť pred pár dňami. **Tým druhým je výnimočná dotácia v sume 15 000 eur. Zo svojich zdrojov ich vyčlenila Nadácia VÚB v rámci iniciatívy Poklady Slovenska, aby podporila tím bojujúci za zreštaurovanie nedávno objavených gotických fresiek na hrade a ocenila tak mimoriadne úsilie hlasujúcich v online hlasovaní o grant vo výške 30 000 eur.** Ten napokon získala pamiatka v Starej Ľubovni. Víťazstvo ušlo hradu v Uhrovci len o dva hlasy, a tak sa Nadácia rozhodla oceniť túto snahu hlasujúcich a venovať na obnovu dodatočnú odmenu. Navyše, po obhliadke pamiatky v Starej Ľubovni sa

Gotické fresky
Foto: FB OZ Hrad Uhrovec

ukázalo, že si daný projekt nebude vyžadovať plnú pôvodne vyčlenenú sumu, a tak 2 500 eur z nej bude po dohode ponúknutých OZ Hrad Uhrovec. Celková suma dotácie, ktorá poputuje do Uhrovca, je tak vo výške 17 500 eur. M. Števíčková

POZVÁNKY

Nedeľné PROMENÁDNE KONCERTY

Júlové a augustové nedele v Partizánskom už tradične patria promenádnym koncertom. V **nedeľu 11. júla** si môžete vychutnať piesne hudobnej skupiny Duo Rytmus. Svojimi melódiami vám spríjemní letný podvečer od 19.00 h pred Domom kultúry. V prípade nepriaznivého počasia sa podujatie konať nebude.

HUDOBNÉ PIATKY na námestí

Teplé letné večery v spoločnosti obľúbených kapiel môžete znovu po roku zažiť na Námestí SNP. Letnú atmosféru navodzujú kultúrne podujatie s názvom Hudobné piatky. V **piatok 16. júla** prinesie do Partizánskeho príjemné osvieženie dievčenská kapela Triggers. Vystúpenie sa koná o 19.30 h pred Domom kultúry za dodržiavania platných epidemiologických opatrení. V prípade nepriaznivého počasia sa neuskutoční.

S horcami NA ROHÁČE

Turistický klub Horec pozýva v **sobotu 10. júla** na atraktívnu túru do Západných Tatier, v rámci ktorej vystúpíte na výrazný vrchol Roháčov – Sivý vrch. Ten sa považuje za jeden z najkrajších vrcholov Slovenska. V jeho západnom hrebeni sa nachádza množstvo fascinujúcich skalných útvarov vytvárajúcich doslova skalné mesto. Alternatívou k tejto náročnejšej túre je návšteva Múzea oravskej dediny v Zuberci, občerstvenie na chate Zverovka, prípadne prechádzka k Roháčskemu vodopádu. Odchod autobusu je o 5.15 h zo sídliska Šípok a o 5.30 h od železničnej stanice.

MESTSKÉ 3D KINO PARTIZÁNSKE

- 6. a 8. júla – utorok a štvrtok o 18.30 h – **ROZHNEVANÝ MUŽ**
- 7. júla – streda o 16.00 h – **MUŽ SO ZAJAČÍMI UŠAMI**
- 7. júla – streda o 18.30 h – **MATKY**
- 9., 10. a 11. júla – piatok, sobota a nedeľa o 18.30 h – **BLACK WIDOW**
- 11. júla – nedeľa o 16.00 h – **RAYA A POSLEDNÝ DRAK**

Čas prázdnin a dovoleniek

Leto je pravým časom na oddych nielen pre školákov, ale aj obdobím zaslúženého odpočinku pre všetkých, ktorí od začiatku roka nevyšli z kolotoča pracovných povinností. Na niekoľko dní si dá pauzu aj redakčný kolektív Vydavateľstva Tempo, a to **od 21. júla do 3. augusta**. Predodvolenkové číslo Tempa vyjde v pondelok 19. júla, jeho uzávierka je vo štvrtok 15. júla. Nasledujúce vydanie týždenníka Tempo nájdete v predaji od 9. augusta, jeho uzávierka je vo štvrtok 5. augusta.

Po dva týždne, **od 28. júla do 11. augusta** si na televíznych obrazovkách môžete z produkcie Mestskej televízie Partizánske pozrieť zozbierané najdôležitejších udalostí z prvého polroka 2021.

HUDOBNÝ PIATOK

UKITAS

9. júl 2021 | 19.30 h
pred Domom kultúry | Pe

Spomienka

Dňa 28. júna 2021 sme si pripomenuli 2. výročie, čo nás navždy opustil náš drahý manžel, otec a starý otec



Jozef VLČKO
z Partizánskeho.

S láskou a úctou spomínajú manželka Jarka, deti Anetka a Jozef a vnúčatá Patka, Anetka, Nikolasko a Sebinko.

Ďakujeme všetkým za tichú spomienku. (210322)

Spomienka

Bolestou unavená,
tíško si zaspala,
zanechajúc všetkých,
čo si rada mala.

V neznámý svet odišla si spať,
zaplakal každý, kto Ťa mal rád.
Odišla si od nás,
zostali sme v žiali,
no vždy budeš žiť v našich srdciach.

So zármutkom v srdci si 6. júla 2021 pripomíname 3. výročie, čo od nás odišla naša drahá, milovaná maľička a starká



Valéria KOPÁLOVÁ,
rod. Gašparovičová
z Partizánskeho.

Na milú, láskavú a obetavú maľičku a starkú s láskou a úctou v srdci neustále spomínajú deti a vnúčka Zuzka. (210323)

Spomienka

Kto v srdci žije, nezomiera...

Dňa 8. júla 2021 uplynú 2 roky, čo nás navždy opustila naša drahá manželka, mama a starká



Vierka SELČANOVÁ
z Brodzian.

S láskou a úctou spomínajú manžel Ján, dcéra Janka a syn Peter s rodinami a ostatná rodina.

Kto ste ju poznali, venujte jej spolu s nami tichú spomienku. (210324)

Spomienka

Dňa 3. júla 2021 sme si s láskou pripomenuli tretie výročie úmrtia našej milovanej manželky, maľičky, starkej a prastarkej



Gabriely DVONČOVEJ
z Veľkých Bielic.

S láskou a úctou spomínajú manžel Alfonz a synovia Vladimír a Milan s rodinami. (210320)

Spomienka

To, že čas všetko zahojí,
je len klamné zdanie!
V srdciach zostáva len bolesť
a tiché spomínanie.

Dňa 7. júla 2021 si pripomenieme 8. výročie smrti manžela, otca, dedka a pradedka

Jozefa BEBJAKA.

S láskou spomínajú manželka, syn a dcéry s rodinami. (210304)

RÔZNE

Predám tatranský obklad, smrek, perodrážka od 3,59 €, polgulatý - zrub. profil, na mieru podlahy a hranolu. Tel. 0907 233 415. (210112)

Predám pumpu NP 75, použítu jednu sezónu. Cena dohodou. Tel. 0908 703 767. (210336)

ZAMESTNANIE

Firma ZDA Partizánske prijme pracovníka do modelárskej dielne s praxou. Mzda 790 €, preplácamo cestovné, ponúkame obedy zdarma. Tel. 0903 206 838. (210333)

SLUŽBY

Alergológia Partizánske má dovolenku od 6.7. do 16.7.2021. Zastupuje MUDr. Nadzamová TO. (210315)

Pohrebništvo DVONČ

Partizánske
Trenčín Nováky (210325)

non stop kancelária PE
0908 775 262 0917 454 205
0917 291 541 038 749 0083
0915 744 767

pohrebisko.pe@gmail.com
www.pohrebnictvodvonc.sk



MESTO PARTIZÁNSKE,
zastúpené primátorom mesta doc. PaedDr. Jozefom Božikom, PhD., vyhlasuje **VÝBEROVÉ KONANIE** na pozíciu

príslušník mestskej polície

Uzavierka prihlášok – termín doručenia: do 9.7.2021 do 12.00 h. Žiadosti o prijatie do zamestnania môžu záujemcovia zasielať na adresu: Mestský úrad, Námestie SNP 212/4, 958 01 Partizánske alebo doručiť osobne do podateľne Mestského úradu v Partizánskom v zalepenej obálke s označením „VÝBEROVÉ KONANIE – PRÍSLUŠNÍK MESTSKEJ POLÍCIE – NEOTVÁRAŤ“.

Bližšie informácie nájdete na webovej stránke mesta www.partizanske.sk a na úradnej tabuli mesta Partizánske.

Prijmeme vodiča/čku do taxislužby EDY taxi v Partizánskom.

Znalosť mesta potrebná. Mzda cca 650 – 700,- eur.

Kontakt: 0905 831 361



Inzerujte v TEMPE!

www.novinytempo.sk



OBEC SKAČANY - OBEČNÝ ÚRAD SKAČANY č. 451 podľa § 4 ods. 1 zákona NR SR č. 596/2003 Z.z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov a zákona č. 552/2003 Z.z. o výkone práce vo verejnom záujme v znení neskorších predpisov vyhlasuje **VÝBEROVÉ KONANIE** na obsadenie funkcie

riaditeľa

Základnej školy s materskou školou Skačany 539

Kvalifikačné predpoklady:

- vysokoškolské vzdelanie II. stupňa podľa zákona NR SR č. 317/2009 Z.z. o pedagogických a odborných zamestnancov a o zmene a doplnení niektorých zákonov a vyhlášky MŠ SR č. 437/2009 Z.z., ktorou sa ustanovujú kvalifikačné predpoklady a osobitné kvalifikačné požiadavky pre jednotlivé kategórie pedagogických zamestnancov a odborných zamestnancov,
- absolvovanie I. atestácie (1. kvalifikačná skúška alebo jej náhrada) pre príslušnú kategóriu a podkategóriu pedagogických zamestnancov,
- najmenej 5 rokov pedagogickej praxe.

Iné kritériá:

- spôsobilosť na právne úkony v plnom rozsahu,
- bezúhonnosť,
- zdravotná spôsobilosť na prácu,
- ovládanie štátneho jazyka.

Od uchádzača na miesto riaditeľa školy sa vyžaduje znalosť základných legislatívnych noriem, riadiace, organizačné a komunikačné schopnosti.

Požadované doklady:

- žiadosť o zaradenie do výberového konania,

- overené kópie dokladov o najvyššom dosiahnutom vzdelaní vrátane vysvedčenia o štátnych skúškach,
- doklad o absolvovaní I. atestácie,
- doklad o dĺžke pedagogickej praxe,
- potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti,
- profesijný životopis,
- pisomný návrh koncepcie rozvoja školy,
- aktuálny výpis z registra trestov nie starší ako 3 mesiace,
- čestné prehlásenie o spôsobilosti na právne úkony v plnom rozsahu,
- čestné vyhlásenie uchádzača na použite osobných údajov pre potreby výberového konania (podľa zák. č. 18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov).

Prihlášky s úradne overenými fotokópiami dokladov o vzdelaní a ďalšími požadovanými dokladmi zasielajte v zalepenej obálke **do 26.7.2021** (rozhodujúci je dátum poštovej pečiatky) na adresu: Obecný úrad Skačany, Skačany č. 451, 958 53 Skačany

Obálku označte heslom: „**VÝBEROVÉ KONANIE ZŠ s MŠ**“



OBEC RYBANY

podľa ustanovenia § 4 zákona NR SR č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, podľa ustanovenia § 5 zákona NR SR č. 552/2003 Z. z. o výkone práce vo verejnom záujme v znení neskorších predpisov a v súlade so zákonom NR SR č. 138/2019 Z. z. o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov **vyhlasuje VÝBEROVÉ KONANIE na obsadenie funkcie**

riaditeľa/riaditeľky

Základnej školy, Rybany 355, Rybany.

Kvalifikačné predpoklady, profesijné kompetencie, legislatívne požiadavky, kritériá a zoznam požadovaných dokladov nájdete na stránke obce www.rybany.sk.

Platové náležitosti: V zmysle zákona NR SR č. 553/2003 Z. z. o odmeňovaní niektorých zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Predpokladaný nástup: 1.8.2021

Funkčné obdobie riaditeľa/riaditeľky základnej školy je päťročné.

Výberovou komisiou je príslušná rada školy.

Pisomnú žiadosť do výberového konania a ďalšie požadované doklady je potrebné doručiť **do 20.7.2021** na adresu: **Obec Rybany – Obecný úrad, Rybany 415, 956 36 Rybany** alebo osobne **do 12.00 h** uvedeného

dňa. Obálku označte heslom: „**Výberové konanie – ZŠ Rybany – NEOTVÁRAŤ**“.

Vyhlasovateľ výberového konania si vyhradzuje právo nezaradiť do výberového konania uchádzačov, ktorí nespĺňajú požadované podmienky. Žiadosti zaslané po stanovenom termíne nebudú do výberového konania zaradené.

Termín a miesto výberového konania budú písomne oznámené najneskôr 7 dní vopred prihláseným uchádzačom, ktorí spĺňajú požadované predpoklady.

Ďalšie informácie: Obec Rybany – Obecný úrad, Rybany 415, 956 36 Rybany, 038/769 27 20. (210338)

SUDOKU

(stredne ťažké)

	8			1	5		2
5	1		8				
3			9				
		6	8	3			
2		5			8		4
			9	4		7	
				5			7
					8		9
1		7	4				8

SUDOKU

(ľahké)

5	8	6	2		9		4
			5				
					3	9	5
7					3	8	
8				1			4
	4	3					2
2		8	1				
					2		
	1		9		8	4	2
							6

KAMENÁRSTVO
Beňuška

0905 38 00 25
Malé Uherce 93

ZĽAVA -10%
na VŠETKY POMNÍKY

DOPRAVA a ZAMERANIE ZDARMA!



NAPÍSAĽI NÁM

Svätojánska noc má svoju moc

Jánske ohne sú typickým prvkom tzv. svätojánskej noci, ktorá pripadá na 24. júla. Kedysi sa zakladali na kopcoch za dedinou, na najviditeľnejšom mieste a okolo nich sa tancovalo. Čaro tejto tradície si pripomenuli aj seniori z Mestskej organizácie Jednoty dôchodcov Slovenska v Partizánskom. Skutočnosť bola taká, že sa zišli v počte 33 členov v areáli za Mestskou športovou halou. Oheň bol síce miniatúrny, ale nechýbali tradičné opečené špekáčiky a dobré víno. O spev a dobrú náladu sa postarali seniorky zo súboru Jánošík. Škoda, že určité okolnosti nás obrali o pekné zážitky z minulosti, kedy sa stretnutia usporadúvali v lese pri strelnici.

Mária Hubinská

Potešilo ich spoločné stretnutie

Spomienky na odchádzajúcu tohtoročnú jar sú pre nás občanov nepriaznivé. Boli sme obmedzovaní v stretnutiach, rodinných oslavách či v cestovaní. O to srdečnejšie sme privítali letné obdobie spojené s uvoľňovaním pandemických opatrení. Aj naša organizácia klub dôchodcov v Kolačnej privítala túto zmenu, ktorú sme očakávali. Vo štvrtok 17. júna sa zišlo 17 členov na brigáde na miestnom cintoríne. Bola to vyčerpávajúca práca, bolo ešte dosť teplo, ale s výsledkom sme boli spokojní. Veľmi sme sa tešili aj na naše prvé stretnutie po deviatich mesiacoch od posledného. Posedenie sme zorganizovali vonku na voľnom priestranstve za obecným úradom. Na úvod sme si minútu ticha pripomenuli dve členky, ktoré opustili naše rady. Potom sme prešli na veselšie spomienky – zablahoželali sme oslávencom menín a narodenín. Pohostili sme sa výborným gulášom, ktorý už tradične navaril náš člen Štefan Tamajka a potom chutilo aj tekuté občerstvenie. Nezabudli sme ani na Deň otcov, ktorý bol 20. júna. Naším členom – otcom, starým otcom sme zablahoželali a venovali malý sladký darček s milým venovaním: „Je jednoduchšie pre otca mať deti, ako pre deti mať dobrého, láskavého otca a starého otca. Popriať slnko v duši, šťastie, zdravie veľa, to výbor Jednoty dôchodcov svojim členom ku Dňu otcov želá.“ V družnej debatae pri občerstvení sme si mali čo rozprávať, zážitky veselé i smutné. Predsedníčka klubu dôchodcov v Kolačnej M. Kluková poďakovala za účasť a dohodli sme sa na najbližšie stretnutie pri opekačke v prírode.

Viera Preťová

Kresťanskí seniori snemovali a oslavovali

Život v celej našej spoločnosti veľmi ovplyvnila pandémia COVIDU-19. Táto skutočnosť zasiahla v nemalej miere aj život v Klube kresťanských seniorov Partizánske – mesto. Vďaka Pánu Bohu sme to do týchto dní prežili – prekonali a veríme, že život v spoločnosti aj v našom klube sa bude uberať tým správnym smerom. V minulých rokoch sme výročné členské zhromaždenia mávali vždy začiatkom februára. To bol dôvod,



aby sme správne a načas zhodnotili rok minulý a včas prijali program a rozpočet na ten nastávajúci. V tomto roku sme pre pandémiu našu výročnú schôdzu začiatkom roka uskutočniť nemohli. Vybrali sme si dátum, kedy už bolo možné sa schádzať vo väčšom množstve, a to 21. júna, teda deň, keď sme klub pred desiatimi rokmi zakladali. Zišli sme sa v kinosále Mestského 3D kina, aby sme oficiálne zakončili rok minulý a vstúpili do tohto roka. Na výročnom členskom zhromaždení zazneli výročné správy predsedu, hospodára, kontrolnej komisie a inventarizačnej komisie, ktoré muselo zhromaždenie schváliť a prijať. Na úvod zaznelo duchovné slovo a príhovory hostí, predsedu ZKS Petra Macha, Marty Gregušovej predsedníčky ÚC – Trenčín, dekana Vladimíra Farkaša, ktorý zhromaždenie aj poželal, primátora Jozefa Božika a poslancu Tomáša Merašického.

Potom čo účastníci výročného členského zhromaždenia prijali uznesenie, moderátor celého programu Jozef Kollár, ktorý svoju úlohu výborne zvládol, túto časť ukončil. Nasledovala slávnostná časť, a to spomienka na 10. výročie založenia klubu. Začal ju pisateľ týchto riadkov spomienkou na 21. jún 2011, kedy v kaviarni kina založilo klub deväť nadšencov z mesta. Po úvodných slovách pani Šimončíčová predniesla báseň Milana Veľšica, ktorý je členom a zložil ju k tomuto výročiu. Nasledovala odmena pre zaslúžilých členov klubu na čele so šiestimi, ktorí boli pri jeho zakladaní, v podobe spomienkovej publikácie, ktorú klub vydal pri tejto príležitosti. Všetkým účastníkom boli rozdane pamätne listy. Po slávnostných aktoch nasledoval kultúrny program, ktorý si pripravil Milan Turek. Pekne zapadol do tohto srdečného prostredia. Po ňom vyzval moderátor všetkých prítomných na občerstvenie do kaviarňičky oproti kinosálu.

Stanislav Husár, foto: archív klubu

Pocta skrytá v pamätníkoch

Chodíme okolo nich každý deň, ale vieme o nich len málo. V našom seriáli vám prinášame príbehy pomníkov v okresoch Partizánske a Bánovce nad Bebravou, ktoré môžeme každodenne vidieť, ale aj tých, na ktoré sa už zabudlo alebo sa zláhli so zemou. V tomto vydaní sa môžete dočítať o významnom pamätníku z okresu Bánovce nad Bebravou.

Pamätník obetiam fašizmu 1944-1945

Písal sa november 1944 a obyvatelia Bánoviec nad Bebravou neustále čelili represáliám zo strany nacistických vojsk. Viacerí sa museli skrývať, aby sa vyhli zatknutiu či odvečeniu. Koncom novembra 1944 odviekli príslušníci jednotiek SS 35 osôb do oblasti lesa Cibislavka pri Bánovciach. Tu ich zavraždili beštiálnym spôsobom – strelou do týla. Medzi odvečenými boli aj 17 a 18-roční chlapi a jedna žena. Dovedna sa tu našli dva masové hroby, ktoré boli exhumované 16. apríla 1945. Neďaleko miesta masových hrobov bol vybudovaný pamätník, ktorý nám pripomína odvahu a obeť týchto ľudí. Pripomína i povraždenie osôb pri salašterku pri Bánovciach. Pamätník pozostáva z hrubo opracovaného pylónu a pamätnej dosky, na ktorej je vyrytých 38 mien padlých obyvateľov. (ms), foto: OZ PHKaOP



ŽALÚZIE CIBULA



+ 421 387 401 460
info@zaluzie-cibula.sk



Žalúzie Cibula spol. s r.o.
Uhrecká cesta 37/23
958 03 Malé Uherce



climax
SUNSCREENS

(210328)

www.zaluzie-cibula.sk

žalúzie

rolety

markízy

pergoly

Valach opäť absolútnym víťazom slovenského šampionátu

Po doraste, junioroch a juniorkách bojovali v telocvični Základnej školy sv. Dominika Savia vo Zvolene o tituly na majstrovstvách Slovenska v klasickej silovom trojboji bez podporného dresu aj muži a ženy. Republikový šampionát priniesol okrem plejády medailistov aj štyridsaťtrí slovenských národných rekordov. O štyri z nich sa postarala Ivana Horná z Pengym Wolkrova, ktorá s výkonom 467,5 kg vyhrala kategóriu žien do 69 kg, no zároveň sa so ziskom 97,32 GL bodov (pomer telesnej váhy, veku a výkonu) stala absolútnou víťazkou medzi ženami. Druhú priečku medzi osmičkou žien obsadila so ziskom 81,19 GL bodov **Eva Tóthová** z Fit Club Olymp Bánovce nad Bebravou, ktorá sa zároveň s výkonom 370 kg stala slovenskou šampiónkou v trojboji v hmotnosti do 63 kg. Spomedzi päťdesiatky mužov si absolútnu prvenstvo s 97,33 GL bodmi vysúťažil slovenský reprezentant **Róbert Valach**, ktorý si zároveň s výkonom 870 kg vybojoval prvenstvo v trojboji v najťažšej váhe nad 120 kg. Reprezentant Biggie's GYM Bánovce nad Bebravou tak pokračoval v zlatom ťažení z predchádzajúceho trojbojárskeho šampionátu s podpornými dresmi a ukázal, že je najsilnejší aj v klasickej. Navyše, opäť prepísal slovenské tabuľky rekordov, keď v druhom pokuse potiahol v mŕtvom ťahu úctyhodných 360 kg. Tretie miesto v absolútnom mužskom poradí so ziskom 86,19 GL bodov obsadil **Patrik Bucko** z Biggie's GYM Bánovce nad Bebravou, ktorý v trojboji skončil druhý v hmotnosti nad 120 kg, keď dosiahol výsledný súčet 812,5 kg. Slovenský titul v kategórii masters M1 v hmotnosti do 120 kg získal s výkonom 550 kg **Ján Baboľ** z Powerlifting Klubu Partizánske. Najstarším účastníkom šampionátu



Róbert Valach bol sedemdesiattriročný **Milan Gombár** z Fit Clubu Olymp Bánovce nad Bebravou, ktorý sa v trojboji stal s výkonom 387,5 kg šampiónom kategórie mužov do 59 kg i masters M4.

UMIESTNENIE REPREZENTANTOV NAŠICH KLUBOV

- Ženy do 63 kg: **1. Eva Tóthová** (Fit Club Olymp Bánovce n/B., telesná hmotnosť 62,7 kg) drep 132,5 kg, tlak na lavičke 80 kg, mŕtvý ťah 157,5 kg – trojboj 370 kg/81,19 GL bodov.
- Muži do 59 kg: **2. Milan Gombár** (Fit Club Olymp Bánovce n/B., telesná hmotnosť 57,9 kg) drep 130 kg, tlak na lavičke 75 kg, mŕtvý ťah 182,5 kg – trojboj 387,5 kg/64,77 GL b.
- Muži do 83 kg: **3. Dominik Jantošovič** (Fit Club Olymp Bánovce n/B., telesná hmotnosť 81,9 kg) drep 215 kg, tlak na lavičke 130 kg, mŕtvý ťah 240 kg – trojboj 585 kg/81,52 GL b.
- Muži do 120 kg: **5. Ján Baboľ** (Power-

- lifting klub Partizánske, telesná hmotnosť 115,3 kg) drep 175 kg, tlak na lavičke 155 kg, mŕtvý ťah 220 kg – trojboj 550 kg/65,07 GL b.
- Muži +120 kg: **1. Róbert Valach** (Biggie's GYM Bánovce n/B., telesná hmotnosť 131,3 kg) drep 300 kg, tlak na lavičke 210 kg, mŕtvý ťah 360 kg – trojboj 870 kg/97,33 GL b, **2. Patrik Bucko** (Biggie's GYM Bánovce n/B., telesná hmotnosť 150,2 kg) drep 315 kg, tlak na lavičke 172,5 kg, mŕtvý ťah 325 kg – trojboj 812,5 kg/86,19 GL b.
- Muži M1 do 120 kg: **1. Ján Baboľ** (Powerlifting klub Partizánske, telesná hmotnosť 115,3 kg) drep 175 kg, tlak na lavičke 155 kg, mŕtvý ťah 220 kg – trojboj 550 kg/65,07 GL b.
- Muži M4 do 59 kg: **1. Milan Gombár** (Fit Club Olymp Bánovce n/B., telesná hmotnosť 57,9 kg) drep 130 kg, tlak na lavičke 75 kg, mŕtvý ťah 182,5 kg – trojboj 387,5 kg/64,77 GL b.

mp, foto: Jozef Benč

Danišova premiéra na majstrovstvách Európy

Bulharský Samokov bol dejiskom majstrovstiev Európy kadetov v zápasení voľným štýlom. Do reprezentačného výberu Slovenska sa na základe svojich výborných výsledkov prebojoval aj zástupca MZK Bánovce nad Bebravou **Viliam Daniš** (na foto). Uradujúci slovenský šampión v hmotnosti do 65 kg však v prvom kole podľahol na lopatky Harbinovi Ahmetovi zo Severného Macedónska. A keďže ten v druhom kole svoj duel s maďarským reprezentantom Marcellom Nagyom prehral vysoko 1:12 na body, Daniša nepotiahol do opravných stretnutí. „V deň zápasu mal môj súper lepší deň ako ja a zaslúžene vyhral. Myslím si však, že Macedónca som mohol poraziť, ale necítil som sa dobre. Jednoducho som nezapasil tak, ako zvyčajne zápasím. Pravdepodobne to bolo tým, že kvôli pandémie koronavírusu sme dlho nezapasili a mali sme výrazne obmedzený tréningový proces. Po takmer ročnej výnutej prestávke bez turnajov a bez prípravy to bolo vidno aj v mojom súboji s Macedóncom,“ netajil sklamanie Viliam Daniš, ktorému sa premiérovým štartom na európskom šampionáte splnil sen: „Reprezentovať Slovensko na majstrovstvách Európy bolo pre mňa veľkou ctou a mojim snom. Som veľmi rád, že som mohol niečo také zažiť, aj keď sa mi nezdálo podľa predstáv. Teraz však aspoň viem, na čo sa musím zamerať v tréningu a možno nabudúce sa mi bude viacere dariť.“



mp, foto: MZK

HÁDZANÁ - MLÁDEŽ

Poslednými turnajmi sa ukončil takzvaný reštart súťaží v hádzanárskych ligách žiačok. Oba turnaje, na ktorých účasť bola na dobrovoľnej báze, sa odohrali v Mestskej športovej hale v Partizánskom pod organizátorskou taktovkou Banika Lehota pod Vtáčnikom. Staršie žiačky mali na programe tretí, kým mladšie žiačky v poradí štvrtý turnaj. Druhý a zároveň aj záverečný turnaj majú za sebou aj najmenšie hádzanárske nádeje. Dobrovoľný turnaj prípraviek sa hral opäť v Trenčíne. Obom družstvám HK Slávia Partizánske sa pod vedením tréneriek Lucie Duchovičovej a Petry Čabráčkovej opäť darilo, keď A-družstvo prešlo zápasmi bez zaváhania a B-družstvo stratilo len bod. Pôvodný súťažný ročník 2020/2021, ktorý v polovici októbra uplynulého roku prerušila druhá vlna pandémie, bol anulovaný.

šová, N. Škultétyová. **ŠA Trenčín – AS Trenčín B 9:4 (4:1). Lehota pod Vtáčnikom – AS Trenčín A 8:9 (3:3). AS Trenčín B – AS Trenčín A 4:11 (0:7). Slávia Partizánske – ŠA Trenčín 12:7 (6:4)**, góly Slávie: R. Tvrđiková 5, N. Škultétyová 3, V. Duchovičová, N. Michníková, L. Budošová, M. Beňuška. **Lehota pod Vtáčnikom – AS Trenčín B 7:11 (4:7). Slávia Partizánske – AS Trenčín A 7:17 (2:9)**, góly Slávie: R. Tvrđiková 2, N. Michníková 2, N. Škultétyová, E. Hlaváčová, T. Szabová.

TABUĽKA PO 4. TURNAJI

1. AS Trenčín A	16	14	0	2	203:105	28
2. Banik Lehota p/Vt.	16	8	2	6	135:132	18
3. Slávia Partizánske	16	7	2	7	113:142	16
4. ŠA Trenčín	16	7	0	9	144:152	14
5. AS Trenčín B	16	2	0	14	118:182	4

(Tabuľka je len informatívna.)

PRÍPRAVKA

★ Výsledky HK Slávia Partizánske na 2. dobrovoľnom turnaji v Trenčíne: **Slávia Partizánske A – Lehota pod Vtáčnikom 10:1**, góly Slávie: Nela Škultétyová 4, S. Morávková 4, V. Poláková, N. Ferjančová. **Slávia Partizánske A – AS Trenčín B 22:1**, góly Slávie: Nela Škultétyová 8, V. Poláková 5, S. Morávková 3, P. Mendelová 3, N. Ferjančová 2, T. Fabo. **Slávia Partizánske A – ŠA Trenčín A 22:2**, góly Slávie: T. Fabo 7, P. Mendelová 4, S. Morávková 4, Nela Škultétyová 3, V. Poláková 3, N. Ferjančová. **Slávia Partizánske A – AS Trenčín A 19:7**, góly Slávie: Nela Škultétyová 9, S. Morávková 4, P. Mendelová 2, V. Poláková 3, N. Ferjančová. **Slávia Partizánske A – ŠA Trenčín B 12:6**, góly Slávie: S. Morávková 5, Nela Škultétyová 4, N. Ferjančová 2, P. Mendelová. **Slávia Partizánske B – AS Trenčín B 13:2**, góly Slávie: V. Duchovičová 9, S. Magátová, A. Adamusová, B. Fabová, Fábryová. **Slávia Partizánske B – ŠA Trenčín B 10:10**, góly Slávie: V. Duchovičová 5, B. Fabová 3, A. Adamusová, Fábryová. **Slávia Partizánske B – AS Trenčín A 14:6**, góly Slávie: V. Duchovičová 7, A. Adamusová 4, B. Fabová 2, Fábryová. **Slávia Partizánske B – ŠA Trenčín A 15:1**, góly Slávie: V. Duchovičová 7, A. Adamusová 3, Fábryová 3, B. Fabová, Z. Pravdová. **Slávia Partizánske B – Lehota pod Vtáčnikom 5:4**, góly Slávie: V. Duchovičová 3, Fábryová 2.

STARŠIE ŽIAČKY

★ 3. dobrovoľný turnaj (Partizánske): **Slávia Partizánske – Lehota pod Vtáčnikom 8:14 (6:3)**, góly Slávie: L. Žáková 3, B. Fabová 2, N. Kellnerová 2, R. Tvrđiková. **ŠA Trenčín – AS Trenčín 6:33 (2:13). Lehota pod Vtáčnikom – AS Trenčín 11:22 (4:10). Slávia Partizánske – ŠA Trenčín 23:6 (15:4)**, góly Slávie: L. Mrižová 6, L. Žáková 5, S. Duchovičová 3, N. Špírková 3, N. Kellnerová 3, B. Fabová 2, N. Škultétyová. **ŠA Trenčín – Lehota pod Vtáčnikom 10:33 (2:17). Slávia Partizánske – AS Trenčín 16:23 (6:9)**, góly Slávie: L. Mrižová 7, L. Žáková 3, N. Špírková 2, S. Duchovičová 2, B. Fabová, N. Kellnerová.

TABUĽKA PO 3. TURNAJI

1. AS Trenčín A	9	9	0	0	218:97	18
2. Slávia Partizánske	9	5	0	4	161:115	10
3. Banik Lehota p/Vt.	9	4	0	5	154:124	8
4. ŠA Trenčín	9	0	0	9	58:255	0

(Tabuľka je len informatívna.)



Družstvo prípravky HK Slávia Partizánske

MLADŠIE ŽIAČKY

★ 4. dobrovoľný turnaj (Partizánske): **Lehota pod Vtáčnikom – Slávia Partizánske 5:5 (4:1)**, góly Slávie: E. Hlaváčová 2, N. Michníková 2, T. Szabová. **ŠA Trenčín – AS Trenčín A 6:12 (3:6). Lehota pod Vtáčnikom – ŠA Trenčín 11:7 (8:2). AS Trenčín B – Slávia Partizánske 6:8 (3:4)**, góly Slávie: E. Hlaváčová 3, T. Szabová 2, R. Tvrđiková, Z. Budo-

šová, Fábryová. **Slávia Partizánske B – AS Trenčín A 14:6**, góly Slávie: V. Duchovičová 7, A. Adamusová 4, B. Fabová 2, Fábryová. **Slávia Partizánske B – ŠA Trenčín A 15:1**, góly Slávie: V. Duchovičová 7, A. Adamusová 3, Fábryová 3, B. Fabová, Z. Pravdová. **Slávia Partizánske B – Lehota pod Vtáčnikom 5:4**, góly Slávie: V. Duchovičová 3, Fábryová 2.

mp, foto: HK Slávia

Žabokreky nad Nitrou ožili cyklistikou

V regióne horná Nitra sa zrodilo ďalšie cykloturistické podujatie. V druhú júnovú nedeľu začala v obci Žabokreky nad Nitrou písať históriu Žabokreky Tour. Toto cyklopodujatie, ak všetko pôjde podľa plánu, otvorilo trilógiu akcií tohto druhu organizovaných v okresoch Partizánske a Bánovce nad Bebravou. Seriál by mal pokračovať 1. augusta Baťovianskou galuskou v Partizánskom a 5. septembra Bánovskou parenicou so štartom a cieľom v Bánovciach nad Bebravou. Všetko bude závisieť od aktuálnej pandemickej situácie.



Množstvo osobností cyklistiky

Plejádu čestných hostí na prvej edícii Žabokreky tour tvorili viceprimátor Partizánskeho Vladimír Karásek, členovia niekdajšej zostavy cyklistického oddielu Inter Bratislava – Pavel Zeman, Pavol Čambal, Rudolf Jančovič, Ivan Chmelík, Ivan Čerepan a taktiež Lubomír Žitňan, ktorý je od roku 1982 šéfom žltá-červených. Nechýbali ani slovenské cyklistické legendy Miroslav Lipták a Milan Dvorčík. Obaja dvojnásobní účastníci olympiády podporili podujatie, ktoré nemá štatút pretekov, aj aktívnou účasťou v pelotóne. „**Žabokreky som kedysi reprezentoval v hokejovej amatérskej lige, pre mňa sú preto obcovo číslo jedna. A dokonca sme jeden ročník tejto súťaže, ktorá sa hrá v Partizánskom, aj vyhrali. Veľmi rád si spomínam aj na žiaľ, už zosnulého kamaráta Peťa Lukačku, ktorý bol dušou tohto tímu,**“ vyznal sa vicemajster sveta z roku 1994 Milan Dvorčík. „**Ďakujem za pozvanie Julkovi Fendekovi. Som rád, že som sa mohol zúčastniť na tejto cyklistickej akcii,**“ povedal Miroslav Lipták, ktorý je okrem iného držiteľom žltého dresu z medzinárodných pretekov Okolo Slovenska z roku 1990.

Prvý ročník podporilo 354 účastníkov

Premiérový ročník Žabokreky Tour, ktorej zakladateľom je Július Fendek, otvoril starosta Žabokreky nad Nitrou Cyril Cabada. Aj keď podujatie nemalo štatút pretekov, predsa len ponúklo niekoľko štatistických údajov. Na bicykle vysadli spolu 354 cyklistov nielen z celého Slovenska, ale aj zo zahraničia. Priestor najskôr dostalo štyridsaťdva detí, ktoré absolvovali tisícov metrov dlhý okruh priamo v obci. Po nich prišli na rad starší nadšenci cyklistiky. Organizátori pre nich pripravili tri rôzne dlhé okruhy. Všetky mali štart i cieľ v Žabokrekoch nad Nitrou. Ich trasy pretínali okrem Partizánskeho, Topoľčian a Bánovce nad Bebravou. Najdlhší a najnáročnejší okruh merajúci 105 km s prevýšením 671 m preveril kondíciu 72 cyklistov. Až 162 štartujúcich sa vydalo na 53 km dlhú štreku s prevýšením 338 m a najľahšiu trasu s dĺžkou 31 km a s prevýšením 94 m si vychutnalo 71 milovníkov cykloturistiky. Okruh C1 (dĺžka 105 km, prevýšenie 671 m) – najstarší účastník: Ján

Čerepan (ročník narodenia 1952) zo Slavnice, najmladší účastník: Samuel Mazán (ročník narodenia 2013) z Topoľčian a účastník z najvzdialenejšieho miesta bydliska: Mariana Dvorčíková zo Svätého Jura.

Okruh C3 (dĺžka 31 km, prevýšenie 94 m) – najstarší účastník: Viliam

Pačes (ročník narodenia 1946) z Cíferu, najmladší účastník: Simon Minarovič (ročník narodenia 2011) zo Žabokreky nad Nitrou a účastník z najvzdialenejšieho miesta bydliska: Roger Mills z anglického Colefordu.

Okruh C3 (dĺžka 31 km, prevýšenie 94 m) – najstarší účastník: Alexander Dunda (ročník narodenia 1953) z Cíferu, najmladší účastník: Laura Ibošová (ročník narodenia 2000) z Topoľčian a účastník z najvzdialenejšieho miesta bydliska: Lukáš Fraňo z Košíc.

V cieľi vládla pohoda a spokojnosť

Odmenu všetkým, ktorí prišli do cieľa, bol nielen účastnícky list a medaila, chutná kapustnica, či vychladený nápoj, ale hlavne dobrý pocit z vynaloženého športového úsilia. „**5 premiérovým ročníkom Žabokreky Tour som veľmi spokojný. Som rád, že starosta Žabokreky nad Nitrou Cyril Cabada bol naklonený tejto akcii a že obec mi ju umožnila uskutočniť. Ďakujem všetkým, čo mi pomáhali pri organizácii. Hlavne môjmu tímu za skvele odvedenú prácu. Aj podľa vyjadrení mnohých cyklistov vládla spokojnosť a všetci sa už tešia na druhý ročník Žabokreky Tour,**“ povedal iniciátor a hlavný organizátor podujatia je Július Fendek, ktorý je aj zakladateľom cykloturistického podujatia Baťovianska galuska v Partizánskom. Spoluorganizátormi 1. ročníka Žabokreky Tour boli nadšenci cykloturistiky z CTK Žabokreky nad Nitrou a Obecný úrad v Žabokrekoch nad Nitrou.

Text: mp, foto: Michal Tóth

V Šimonovanoch suverénni Topolčanci a v ponuke opäť aj el clásico

V poslednú júnovú sobotu bol futbalový štadión FK Slovan Šimonovany dejiskom 4. ročníka futbalového turnaja prípraviek v kategórii U11. Po vynútenej osemmesačnej pauze spôsobenej druhou vlnou pandémie koronavírusu bolo zápolenie na turnaji pre tímy prvou vážnejšou hernou previerkou. Na podujatí, ktoré otvoril prezident FK Slovan Šimonovany Andrej Grolmus a predseda ObFZ Prievidza Anton Laco, opäť bojovalo o víťaznú trofej na dvoch paralelne postavených ihriskách osem kolektívov. Premiérový štart na turnaji prevzali na triumf mladí futbalisti FC Topolčany, ktorí si viedli naozaj suverénne. Po hladkých víťazstvách v základnej skupine i v semifinále zdolali vo finále Spartak Bánovce nad Bebravou v pomere 3:0. Bánovčania tak skončili na druhej priečke, kým bronzové medaily si odniesli chlapci z FK Tempo Partizánske, ktoré má v klubovej vitríne poháre za víťazstvá na prvých dvoch ročníkoch podujatia. V súboji o konečnú tretiu priečku, ktorý bol mestským el clásico, Partizánci vyhrali nad obhajcom prvenstva Slovanom Šimonovany tesne 2:1. Medaili si však znovu neodniesli len hráči prvých troch kolektívov, ale všetci účastníci turnaja, ktorí zasiahli do súbojov na zelenom trávniku. Organizátori ocenili aj tri najlepšie individuality turnaja. Za najlepšieho hráča bol vyhlásený Samuel Štálnik z FK Tempo Partizánske, najlepší brankár sa stal Šimon Grolmus z FK Slovan Šimonovany, ktorý na turnaji ani raz neinkasoval a honor najlepšieho strelca si vystríeľal s deviatimi gólmi Lukáš Svitek z FC Topolčany.



Tri najlepšie individuality turnaja – zľava najlepší hráč Samuel Štálnik (FK Tempo Partizánske), najlepší brankár Šimon Grolmus (FK Slovan Šimonovany) a najlepší strelca Lukáš Svitek (FC Topolčany)

Bebravou 0:4, N. Nižňanský 3, D. Janík. **Slovan Šimonovany – Prievidza 3:0**, M. Brezovský, V. Baluch, F. Foltán. **Oslany – Spartak Bánovce nad Bebravou 0:3**, J. Kňaze 2, L. Lukáč.

TABUĽKA

1. Bánovce/B.	3	3	0	0	9:1	9
2. Šimonovany	3	2	0	1	9:3	6
3. Prievidza	3	1	0	2	2:8	3
4. Oslany	3	0	0	3	2:10	0

★ B-SKUPINA: **Topolčany – Dolné Vestenice 8:0**, O. Vojtela 3, L. Svitek 2, L. Bezečný, J. Sedlár, P. Krošlák. **Tempo Partizánske – Veľké Uherce 0:0**. **Topolčany – Veľké Uherce 5:0**, L. Svitek 3, O. Vojtela 2. **Tempo Partizánske – Dolné Vestenice 2:0**, S. Štálnik 2. **Tempo Partizánske – Topolčany 1:4**, P. Lavička – L. Svitek, M. Husťý, F. Polták, D. Nemčícký. **Veľké Uherce – Dolné Vestenice 2:1**, S. Kmeť, K. Duchovič – T. Durik.

TABUĽKA

1. Topolčany	3	3	0	0	17:1	6
2. Partizánske	3	1	1	1	3:4	4
3. Veľké Uherce	3	1	1	1	2:6	4
4. Dolné Vestenice	3	0	0	3	1:12	0

(Stretnutia, ktoré sa hrali v hracom

čas 1 x 20 minút, rozhodovali Alexandra Špidlíková, Pavol Grznár a Peter Duhina.)

★ O 7. MIESTO: **Oslany – Dolné Vestenice 0:1**, D. Chrenko.

★ O 5. MIESTO: **Prievidza – Veľké Uherce 3:1**, J. Čertík, D. Chriňák, K. Krivuš – M. Preťo.

★ SEMIFINÁLE: **Slovan Šimonovany – Topolčany 0:5**, L. Svitek 2, F. Polták 2, P. Krošlák. **Tempo Partizánske – Spartak Bánovce nad Bebravou 1:1 – 3:4 na 7 m kopy**, S. Štálnik – F. Šinský.

★ O 3. MIESTO: **Slovan Šimonovany – Tempo Partizánske 1:2**, V. Baluch – S. Štálnik, P. Lavička.

★ FINÁLE: **Spartak Bánovce nad Bebravou – Topolčany 0:3**, L. Svitek, D. Nemčícký, L. Bezečný.

KONEČNÉ PORADIE

A ZOSTAVY DRUŽSTEV

1. **FC Topolčany**: Dávid Vaňo – Alexej Kukuč, Lukáš Bezečný, Dávid Matušik, Lukáš Svitek, Oliver Vojtela, Samuel Frolovič, Martin Husťý, Filip Polták, Dávid Nemčícký, Timotej Krošlák, Jakub

Sedlár, Patrik Krošlák, tréner: Jakub Kastelovič.

2. **MFC Spartak Bánovce nad Bebravou**: Milan Kopčan, Sebastian Múčka – Lukáš Kotlár, Juraj Kňaze, Nicolas Nižňanský, Martin Petrlik, Leonard Lukáč, Dávid Janík, Filip Šinský, Patrik Guga, Filip Hrebíček, Matúš Kšiňan, tréner: Jozef Nižňanský.

3. **FK Tempo Partizánske**: Roman Harceg – Patrik Bodnár, Samuel Štálnik, Alex Škvarenina, Miroslav Bočay, Matej Blinka, Matúš Kováčik, Peter Lavička, Tomáš Hanus, Anton Baniari, Matúš Imrišek, tréner: Michal Štálnik.

4. **FK Slovan Šimonovany**: Šimon Grolmus – Filip Gašparovič, Marek Čmiko, Michal Kopál, Samuel Gašparovič, Adam Šunik, Lucas Bohunský, Šimon Psoťný, Marek Brezovský, Tomáš Merašický, Matej Grolmus, Vladimír Baluch, Samuel Beláni, Filip Foltán, tréner: Michal Kopál st.

5. **FC Baník Prievidza**: Marco Krcho, Kristián Krivuš – Lukáš Brehovský, Jakub Okenka, Dávid Klvanec, Jozef Čertík, Lucas Klvanec, Tobias Masný, Marco Vrbovský, Alex Štrbavý, Laura Pšovová, Patrik Kupček, Dávid Chriňák, Milan Štetiar, tréner: J. Čertík st.

6. **TJ Nový Život Veľké Uherce**: Michal Horňák – Šimon Laurinec, Sebastian Bencel, Filip Kováč, Samuel Bobok, Radovan Bodnár, Matej Preťo, Sandro Kmeť, Kristián Duchovič, Filip Májik, tréner: Peter Gubka.

7. **ŠK Vegum Dolné Vestenice**: Nikolas Humaj – Patrik Blaha, Patrik Karak, Denis Chrenko, Damian Ďuriš, Vladimír Reisel, Sebastian Kleman, Šimon Štefica, Leonard Bartoš, Martin Berec, Tomáš Morvaj, Marco Priekala, Tobias Durik, Lilly Kluchová, tréner: Nikolas Švirík.

8. **TJ Slovan Oslany**: Tobias Hvojník – Šimon Košovský, Marko Čmiko, Federico Tedde, Alex Krasula, Dávid Ďuriš, Mathias Krasula, Radoslav Némethy, Stanislav Kollár, Thomas Tedde, Marko Mišovič, Adrián Korec, Tobias Mlátko, Karín Ondrášech, tréner: Martin Skučka. Text + foto: mp

List futbalovej rodine od prezidenta SFZ

Vážení priatelia, milá futbalová rodina, nezvyknem sa na vás obracať s mimofutbalovými témami, ale teraz chcem urobiť výnimku. V konečnom dôsledku totiž nejde o mimofutbalovú tému. Naopak, s futbalom a športom priamo a veľmi konkrétne súvisí. Pandémia ochorenia Covid-19 spôsobila niečo, čo slovenský futbal nezažil od druhej svetovej vojny. Prerušenie súťaží, zákaz spoločných tréningov, doslova osirenie futbalových ihrísk, šatní a aj hľadísk. Sami určite máte priamu skúsenosť so smrťou vo svojom okolí, ktorú si vyžiadala.

Na vlastnej koži, vo vlastnom klube, vo vlastnom futbalovom prostredí ste pocítili, aké to je nemôcť ísť trénovať, hrať, povzbudzovať, tešiť sa zo stretnutí s priateľmi. Bol to pocit nepoznaný a v mnohom šokujúci. Naštastie, ukazuje sa, že tú najhoršiu fázu pandémie a z nej prameniacej bezmocnosti, už máme za sebou. Vďaka za to sebe, svojej disciplinovanosti, opatrnosti a viere, že aj tú najťažšiu krízovú situáciu dokážeme spoločne prekonať.



Zbraňou, ktorú máme všetci v rukách, je starostlivosť o svoje zdravie a zdravie svojich blízkych. A v prípade covidu je tou najsilnejšou zbraňou očkovanie. Rozumiem a rešpektujem všetky obavy a pochybnosti, ktoré sú s tým

spojené. Nič nie je dokonalé, nič nie je stopercentné. Ale ako hovoril Winston Churchill, demokracia je ten najkomplikovanejší a možno najhorší systém spravovania štátu a spoločnosti. Ale nikto doteraz nevyumyľal lepší a účinnejší. To isté platí pre očkovanie, nikto lepší spôsob, ako sa čo najrýchlejšie a najúčinnejšie vyrovnáť s covidom, nevyumyľal.

Chcem vás teda poprosiť, aby ste zväzili, že sa dáte zaočkovať. Už máme tú skvelú možnosť, ktorú nemá viac ako deväťdesiat percent krajín sveta, že si môžete vakcínu vybrať podľa vlastných preferencií. Všetky doterajšie výsledky, a to kdekoľvek na svete, jednoznačne potvrdzujú, že tam, kde sa podarilo zaočkovať dostatočne veľké percento obyvateľstva, sa rapídne znížila infekčnosť ochorením Covid-19, úmrtnosť naň a aj množstvo prípadov s ťažkým priebehom choroby.

Všade tam sa život ovela rýchlejšie a ľahšie vracia do normálu. Do stavu, ktorý si ešte pamätáme a túžime, aby sa vrátil. Do stavu, kedy bez obáv, bez rúšok a bez už často na nervy ležúcemu testovaniu môžeme ísť na návštevu k priateľom, do kina, na koncert a v našom prípade na futbalový zápas, pričom nebude hroziť čiastočné alebo úplné uzavretie štadióna.

Sám som už zaočkovaný vakcínou Pfizer. Zaočkovaná je aj moja rodina aj moji spolupracovníci v Slovenskom futbalovom zväze. Nebolo to preto, že nám niekto ničie prikázal alebo nám za to zaplatil. Urobili sme to preto, lebo týmto vieme pomôcť návratu k normálnemu životu, a teda aj návratu k futbalu so všetkým krásnym a jedinečným, čo k nemu patrí. A takto môže pomôcť ktorýkoľvek člen našej futbalovej rodiny. Ďakujem vám!

Ján Kováčik, prezident SFZ

Vylosovali Pohár ObFZ Prievidza

Na poslednom zasadnutí Športovo-technickej komisie Oblastného futbalového zväzu Prievidza sa vylosovali prvé dve kolá Pohára ObFZ. Do premiérovej pohárovej edície sa prihlásilo tridsať klubov. Do súbojov úvodného kola (17.-18. júla) zasiahne štrnásť dvojíc. V 2. kole, ktoré sa hrá 1. septembra, sa stretnú víťazi jednotlivých dvojzápasov, pričom výhodu domáceho ihriska bude mať opäť klub hrajúci nižšiu súťaž. V prípade, že oba kluby budú hrať rovnaký stupeň súťaže, domácim klubom bude vyššie postavený v pavúku. Priamo do 2. kola bola nasadená dvojica klubov: **TJ Nitra (8.) – Slovan Nitrianske Sučany (6.)**. Tie si to rozdelia o postup do štvrtfinále, ktoré je na programe 15. septembra.

□ Program 1. kola Pohára ObFZ Prievidza (17.-18. júla): **FK Prusy (8. liga) – OŠK Pečeňany (7. liga)**, **Baník Haláčovce-Otrhánky (8.) – Baník Lehota pod Vtáčnikom B (6.)**, **Partizán Miezgovce (8.) – Partizán Brezoly (7.)**, **Družstevník Dolné Naštice (7.) – Dynamo Bystričany (6.)**, **OFK Bošany (8.) – OŠK Veľký Klíž (7.)**, **TJ Ostratice (7.) – Baník Sebedražie (6.)**, **OFK Malé Kršteňany (8.) – Družstevník Kolačno (8.)**, **Iskra Radobica (8.) – Iskra Nováky (6.)**, **Družstevník Nedožery-Brezany (7.) – Magura Poruba (7.)**, **FK Bojnice (7.) – TJ Opatovce nad Nitrou (6.)**, **MTJ Nitrianske Pravno (7.) – MTJ Pravenec (6.)**, **Tatran Tužina (7.) – TJ AC Žabokreky nad Nitrou (6.)**, **FK Veľká Lehotka (8.) – Hajska Ráztočno (7.)** a **Slávia Chrenovec-Brusno (7.) – FK Veľké Bielice (6.)**. mp

Prípravkari FK Tempo tretí na Vestenickom pohári

Víťazom premiérového ročníka futbalového turnaja mladšej prípravky U9 pod názvom Vestenický pohár sa stali Nedožery-Brezany. Zverenci trénera Ľuboslava Ziburu zdolali vo finále rovesníkov z usporiadateľského klubu ŠK Vegum Dolné Vestenice tesne 5:4. Na turnaji v Dolných Vesteniach sa predstavili aj futbalové nádeje FK Tempo Partizánske, ktoré obsadili bronzový stupeň. Zverenci trénera Tibora Szaba mladšieho v stretnutí o konečné tretie miesto vyhrali 3:1 nad Bystričanmi, čím zavŕšili turnajovú bilanciu na tri víťazstvá a dve prehry.

TURNAJOVÉ VÝSLEDKY

★ A-SKUPINA: **Dolné Vestenice – Bystričany 9:0**. **Lehota pod Vtáčnikom – Handlová 4:4**. **Bystričany – Lehota pod Vtáčnikom 3:2**. **Dolné Vestenice – Handlová 3:1**. **Lehota pod Vtáčnikom – Dolné Vestenice 2:8**. **Handlová – Bystričany 2:4**.

TABUĽKA

1. Dolné Vestenice	3	3	0	0	20:3	9
2. Bystričany	3	2	0	1	7:13	6
3. Handlová	3	0	1	2	7:11	1
4. Lehota p/Vt.	3	0	1	2	8:15	1

★ B-SKUPINA: **Nedožery-Brezany – Kanianka 5:1**. **Diviacka Nová Ves – Tempo Partizánske 1:3**, góly Tempa: T. Szabo, J. Michal, S. Koreň. **Kanianka – Tempo Partizánske 2:3**, góly Tempa: D. Rímsky, T. Koreňačka, M. Kotlárík. **Nedožery-Brezany – Diviacka Nová Ves 11:3**. **Tempo Partizánske – Nedožery-Brezany 3:7**,



Družstvo prípravky FK Tempo Partizánske Ug – horný rad zľava: Tibor Szabo (tréner), Janick Vaculčíak, Adrián Rondoš, Simon Koreň, Tomáš Koreňačka, Oliver Škultéty, Jozef Koreň (vedúci družstva), dolný rad zľava: Jakub Michal, Juraj Machovič, Marek Cabaj, Martin Kotlárík, Richard Žigo a Tibor Szabo

góly Tempa: M. Kotlárík 2, D. Rímsky. **Kanianka – Diviacka Nová Ves 7:1**.

TABUĽKA

1. Nedožery-Brezany	3	3	0	0	23:7	9
2. Partizánske	3	2	0	1	9:10	6
3. Kanianka	3	1	0	2	10:9	3
4. Diviacka N. Ves	3	0	0	3	5:21	0

★ PLAY OUT: **Handlová – Diviacka Nová Ves 5:2**. **Kanianka – Lehota pod Vtáčnikom 2:5**.

★ O 7. MIESTO: **Kanianka – Diviacka Nová Ves 3:1**.

★ O 5. MIESTO: **Lehota pod Vtáčnikom – Handlová 1:3**.

★ SEMIFINÁLE: **Nedožery-Brezany – Bystričany 7:1**. **Dolné Vestenice – Tempo Partizánske 5:2**, góly Tempa: J. Machovič, S. Koreň.

★ O 3. MIESTO: **Bystričany – Tempo Partizánske 1:3**, góly Tempa: T. Koreňačka, M.

Kotlárík, M. Cabaj.

★ FINÁLE: **Dolné Vestenice – Nedožery-Brezany 4:5**.

□ KONEČNÉ PORADIE: 1. TJ Družstevník Nedožery-Brezany, 2. ŠK Vegum Dolné Vestenice, 3. FK Tempo Partizánske, 4. TJ Dynamo Bystričany, 5. MFK Baník Handlová, 6. OFK Baník Lehota pod Vtáčnikom, 7. FK Junior Kanianka, 8. TJ Družstevník Diviacka Nová Ves. mp

DALITRANS, s.r.o., V. Bierovce (TN)

príjme

(210338)

Základná hrubá mzda 800 €. Celkový príjem s príplatkami a diétami cca 1600 €, pri dvojtyždenných turnusoch až 1800 € aj viac!

VODIČOV KAMIÓNOV NA MEDZISTÁTNE PREPRAVY SO SKLÁPAČMI, CISTERNOVÝMI A SILOCISTERNOVÝMI NÁVESMI.

TURNUSY TÝŽDŇOVÉ, VÍKEND DOMA, U SILOCISTERIEN PO DOHODE S DISPEČEROM AJ 2 TÝŽDŇOVÉ TURNUSY.

www.dalitrans.sk

Informácie na tel. č. 0907 746 785, e-mail: kleinedler@dalitrans.com

Švecová vo výkone roka majsterkou Slovenska v štafete

Slovenská mužská a ženská atletická elita sa zišla v posledný júnový víkend na Mestskom štadióne Antona Hajmássyho v Trnave, kde sa konali 74. majstrovstvá Slovenska v atletike. Najviac medailí si vysúťažila Jakub Benda z klubu Naša atletika Bratislava, ktorý si z malého Ríma odniesol jedno zlato, jedno striebro a dva bronz. O jeden z ôsmich slovenských výkonov roka medzi ženami sa s časom 46,81 s postarala zlatá štafeta ŠK ŠOG Nitra na 4 x 100 m v zložení Simona Takáčová, Lenka Kovačovicová, Viktória Forster a Andrea Švecová. Práve osemnásťročná Partizánčanka **Andrea Švecová** (na foto) si však v individuálnom zápore prežila neuveriteľnú smolu. Najskôr sa v prvý súťažný deň predstavila na hladkej štyristovke, kde sa pokúsila prekonať limit na juniorské majstrovstvá Európy, ktorého hodnota je 55,45 s. Suverénne vyhrala tretí rozbeh a s tretím najlepším časom kvalifikácie 56,97 s postúpila do finále. Limit na európske šampionát sa jej však nepodarilo splniť. Na druhý deň vo finále behu na 400 m len zakľakla do blokov a po odštartovaní symbolicky prebehla zopár metrov a preteky vypustila. „**Bolo to kvôli tomu, že len dvadsaťosem minút pred tým absolvovala štyristovku cez prekážky... Na šampionát sme nešli zbierať medaily, ale naháňať limity na juniorské majstrovstvá Európy. Keďže sme s limitom neuspeli na hladkej štyristovke, na druhý deň sme sa ho pokúšali prekonať v behu na štyristo metrov cez prekážky. Žiaľ, túto disciplínu sprevádzali neuveriteľné peripetie,**“ vysvetľoval Andrej tréner a otec v jednej osobe Jozef Švec a pokračoval: „**Hneď po**



štarte športový komentátor Stanislav Štěpán zobrať do ruky mikrofón, ktorého spätná väzba spôsobila piskot podobný zvuku signalizujúceho prerušenie nevydareného štartu. Samozrejme, všetky účastníčky prestali bežať a organizátori štart opakovali. Situácia s mikrofónom sa zopakovala aj pri reštarte, lenže tentoraz zos-

ta stáť len Andrea, kým jej súperky pokračovali v behu. Síce okamžite zareagovala, ale stratu už nezmažala. Pri tej všetkej smole jej tým, že spomalila, vyšla ešte aj opačná odrazová a, samozrejme, i švihová noha, no aj napriek tomu dosiahla najlepšie tohtoročné maximum.“ S časom 1:02,17 min skončila Andrea Švecová v behu

na 400 m cez prekážky štvrtá. Limit na juniorské majstrovstvá Európy je v tejto disciplíne stanovený na 1:01,00 min. „**Je to čisto hypotetická úvaha, ale keď som odtráľ približnú časovú stratu, ktorú spôsobilo jej spomalenie hneď po štarte, limit by s najväčšou pravdepodobnosťou splnila. Škoda, lebo aj počasie bolo v Trnave priam ideálne bez vetra, čo sa málokedy stáva,**“ dodal sklamaný Jozef Švec.

V behu na 3000 m cez prekážky sa v drese nitrianskeho ŠK ŠOG predstavila ďalšia Partizánčanka **Romana Ondrušová**, ktorá v osobnom rekorde 13:04,27 min skončila piata. Chynoraneč **Philipp Ručka**, ktorý rovnako reprezentuje ŠK ŠOG Nitra, obsadil v behu na 800 m siedme miesto v čase 2:02,24 min.

Za šampionátu však neodšiel naprázdno, keďže bol súčasťou striebornej štafety na 4 x 400 m. Nitrianske kvarteto, ktoré dosiahlo čas 3:25,74 min, tvorili aj Tomáš Kutruc, Marián Vánovský a Tomáš Vlčovič. V rovnakej štafetej disciplíne bral bronzovú medailu Partizánčan **Michal Jursa** súťažiaci za klub Naša atletika Bratislava. V zostave spolu s Timotejom Janáčom, Jakubom Bendom a Romanom Haraslínom zaznamenali výsledný čas 3:25,90 min.

Najúspešnejším klubom šampionátu sa stala Dukla Banská Bystrica so ziskom 11 zlatých, 8 strieborných a 4 bronzových medailí. Druhé miesto obsadil ŠK ŠOG Nitra (5 – 7 – 4) a tretia skončila Slávia STU Bratislava (3 – 7 – 6). V šiestnástich kluboch sa tešili minimálne z jednej zlatej medaily a dvadsaťdeväť oddielov získalo aspoň jeden zo vzácných kovov. mp, foto: Ján Luky

Atletický oddiel má siedmich finalistov Čokoládovej tretry

Nový atletický štadión Základnej školy na Jilemnického ulici v Žiari nad Hronom bol 25. júna dejiskom prvého štvrtfinálového kola atletickej súťaže Čokoládová tretra. Skvelú atmosféru pomáhali na podujatí vytvárať bývalé slovenské reprezentantky Dana a Jana Veldákové, ktoré sú spolubasádkami tohtoročnej Čokoládovej tretry. Atletický oddiel Partizánske vyslal na preteky dvadsaťšesťčlennú výpravu. Sedem z nej – **Nela Škultétyová, Agáta Segešová, Laura Ševčíková, Šimon Štiak, Valter Rotter, Alex Macega a Peter Lackovič** – si vybojovali postup do slovenského finále, ktoré je naplánované na 10. septembra v Košiciach. V slovenskom finálovom kole sa predstaví celkom 192 detí. Rozhodli o tom tri štvrtfinálové kolá konajúce sa v Žiari nad Hronom, Bratislave a Košiciach. Z každého z nich postúpilo 64 detí, z každej disciplíny osem najlepších. Aj slovenské vyvrcholenie Čokoládovej tretry v Košiciach nie je konečnou destináciou. Odtiaľ postúpi desať najlepších súťažiacich v každej kategórii, čo predstavuje spolu osemdesiat detí, do medzinárodného česko-slovenského finále, ktoré je na programe 15. septembra v českej Ostrave.

□ Umiestnenie reprezentantov AO Partizánske – dievčatá (ročník narodenia 2014 a mladšie) 100 m: **11. Agáta Vaská** 19,77 s, **13. Nina Škultétyová** 19,91 s, **29. Jela Mariani** 22,15 s, dievčatá (ročníky 2012-2013) 200 m: **13. Agáta Vrbíková** 36,77 s, **14. Michaela Hudecová** 36,81 s, **18. Soňa Fábiková** 37,18 s, **23. Dominika Stanová** 38,11 s, **26. Viktória Antalová** 38,20 s, **52. Denisa Korytárová** 41,38 s, **55. Adelin Tomišová** 41,49 s, **57. Antónia Gabrišová** 41,98 s, **58. Lucia Kulhavá** 42,15 s, dievčatá (ročníky 2010-2011) 300 m: **3. Agáta Segešová** 51,03 s (postup do slovenského finále), **7. Nela Škultétyová** 53,47 s (postup do slovenského finále), **14. Laura Ševčíková** 54,80 s, **34. Lujza Sprušanská** 59,45 s, **35. Natália Drábeková**



59,61 s, **52. Vesna Cimenci** 59,61 s, dievčatá (ročníky 2010-2011) hod raketkou: **1. Nela Škultétyová** 35,50 m (postup do slovenského finále), **3. Laura Ševčíková** 28,50 m (postup do slovenského finále), **17. Alena Avenová** 19,00 m, **24. Natália Drábeková** 16,42 m, **29. Agáta Segešová** 14,50 m, **36. Bibiána Stanová** 12,30 m, **38. Vesna Cimenci** 12,20 m, **45. Lujza Sprušanská** 10,34 m, chlapci (rok narodenia 2014 a mladší) 100 m: **3. Valter Rotter** 17,99 s (postup do slovenského finále), **6. Alex Macega** 18,56 s (postup do slovenského finále), chlapci (ročníky 2012-2013) 200 m: **23. Matej Antala** 39,19 s, chlapci (ročníky 2010-2011) 300 m: **1. Šimon Štiak** 48,67 s (postup do slovenského finále), **46. Tomáš Nedas** 1:08,18 min, chlapci (ročníky 2010-2011) hod raketkou: **5. Peter Lackovič** 29,60 m (postup do slovenského finále), **11. Šimon Štiak** 26,20 m, **17. Tomáš Nedas** 24,40 m, . mp, js, foto: js

Starší prípravkari FBK Harvard majstrom regiónu

Mestská športová hala v Dubnici nad Váhom hostila počas dvoch víkendových dní účastníkov florbalových majstrovstiev západného regiónu v kategórii staršej prípravky. O medaily si to rozdalo desať kolektívov, ktoré najskôr súperili v dvoch kvalifikačných skupinách o štyri postupové miestenky. V skupine A prešlo bez zaváhania družstvo červených AS Trenčín a v skupine B rovnako neustránil ani bod florbalové nádeje FBK Harvard Partizánske. Oba celky boli favoritom na celkové prvenstvo aj vo finálovom turnaji. Ich vzájomný duel skončil nerozhodne 7:7, no z titulu majstra regiónu sa napokon vďaka aktívnejšiemu gólovému skóre tešili Partizánčania, ktorí sa v tejto vekovej kategórii zaradili medzi slovenskú špičku. „**Tento, ako aj minulý rok sme sa museli zaobísť bez majstrovstiev Slovenska, na ktorých sme mali v pláne ukázať našu silu a verili sme, že**

mame jeden z najlepších ročníkov. Žiaľ, pandémia nás obrala nielen o túto konfrontáciu, ale aj o krásne zážitky. Nahrado slovenského šampionátu boli majstrovstvá štyroch regiónov,“ vysvetľoval tréner staršej prípravky FBK Harvard Štefan Rajčan. Jeho zverenci zaznamenali na ceste za zlatými medailami bilanciu šiestich víťazstiev, jednej remízy a aktívne gólove skóre 84:29. „**Turnaj sme začali veľmi dobre a postupne sme dali šancu všetkým deťom. Každé podalo výborný výkon a spolu sme sa mohli tešiť z titulu majstra regiónu. Mám z detí obrovskú radosť. Na turnaji nám ešte chýbal Tomáš Hatala, s ktorým by bola naša sila ešte väčšia. V hale panovala priam domáca atmosféra a doslova sme si ju užili,**“ dodal Štefan Rajčan, ktorý predtým dovidel mladších žiakov k titulu vicemajstra regiónu.

★ KVALIFIKÁCIA A-SKUPINA: **Trenčianske Teplice – Nitra 7:13 (3:2, 1:5, 3:6). AS Trenčín červení – Červeník-Leopoldov 9:3 (1:1, 5:1, 3:1). Nitra – AS Trenčín červení 4:9 (2:3, 0:5, 2:1). 1.FBC Trenčín – Trenčianske Teplice 8:3 (2:0, 2:1, 4:2). AS Trenčín červení – 1.FBC Trenčín 11:4 (5:1, 2:1, 4:2). Nitra – Červeník-Leopoldov 4:3 (1:0, 1:2, 2:1). Červeník-Leopoldov – 1.FBC Trenčín 7:9 (5:2, 0:6, 2:1). Trenčianske Teplice – AS Trenčín červení 5:13 (0:4, 2:6, 3:3). Červeník-Leopoldov – Trenčianske Teplice 5:9 (2:2, 1:6, 2:1). 1.FBC Trenčín – Slávia Nitra 9:8 (3:3, 3:3, 3:2).**

TABUĽKA

1. AS Trenčín červení	4	4	0	0	42:16	12
2. 1.FBC Trenčín	4	3	0	1	30:29	9
3. Slávia Nitra	4	2	0	2	29:28	6
4. Trenčianske Teplice	4	1	0	3	24:39	3
5. Červeník-Leopoldov	4	0	0	4	18:31	0

★ KVALIFIKÁCIA B-SKUPINA: **Dubnica nad Váhom – Piešťany 11:4 (5:1, 3:1, 3:2). Galanta – AS Trenčín bieli 4:9 (0:3, 1:2, 3:4). Piešťany – AS Trenčín bieli 12:5 (4:2, 3:2, 5:1). Harvard Partizánske – Dubnica nad Váhom 14:7 (4:2, 6:3, 4:2). AS Trenčín bieli – Harvard Partizánske 3:18 (2:8, 1:7, 0:3). Piešťany – Galanta 12:2 (3:0, 2:2, 7:0). Galanta – Harvard Partizánske 2:17 (1:12, 1:5). Dubnica nad Váhom – Galanta 16:1 (8:1, 4:0, 4:0). Harvard Partizánske – Piešťany 10:4 (4:1, 5:3, 1:0).**

TABUĽKA

1. Harvard Partizánske	4	4	0	0	59:16	12
2. VS Dubnica n/V.	4	3	0	1	51:21	9
3. FBC Piešťany	4	2	0	2	32:28	6
4. AS Trenčín bieli	4	1	0	3	19:51	3
5. Galanta	4	0	0	4	9:54	0

★ FINÁLOVÁ SKUPINA: **AS Trenčín červení – Dubnica nad Váhom 12:10 (3:4, 5:2, 4:4). 1.FBC Trenčín – Harvard Partizánske 1:9 (0:2, 1:3, 0:4). 1.FBC Trenčín – Dubnica nad Váhom 8:11 (4:5, 3:3, 1:3). 1.FBC Trenčín – AS Trenčín červení 6:12 (2:5, 3:6, 1:1). Dubnica nad Váhom – Harvard Partizánske 5:9 (0:2, 4:5, 1:2). AS Trenčín červení – Harvard Partizánske 7:7 (1:1, 2:5, 4:1).**

KONEČNÁ TABUĽKA

1. Harvard Partizánske	3	2	1	0	25:13	7
2. AS Trenčín	3	2	1	0	31:23	7
3. VS Dubnica n/V.	3	1	0	2	26:29	3
4. 1.FBC Trenčín	3	0	0	3	15:32	0

mp, foto: FBK Harvard



Družstvo mladších žiakov FBK Harvard Partizánske – horný rad zľava: Štefan Rajčan (tréner), Jozef Fusko, Pavol Matejovič, Dávid Galáč, Jakub Galko, Monika Šeboková, Jakub Jaško, Lukáš Škvarenina, Liliana Bebjaková, Anton Školka (vedúci družstva), v pokľaku Alex Školka, dole zľava: Adam Galko (fanúšik) a Ema Ďatelinková

Avenová útočila na limit majstrovstiev sveta

Na medzinárodných chodeckých pretekoch v Banskej Bystrici sa predstavili aj dve dorastenecké reprezentantky ŠK ŠOG Nitra – Paulína Avenová a Terézia Kurucová – ktoré sú zverenkyňami trénera Petra Mečiar. Na 5. ročník Banskobystrického chodeckého mítingu si odskočili zo Štrbského plesa, kde sa pripravujú na majstrovstvá Európy juniorov a juniorek, ktoré sa od 15. do 18. júla uskutočnia v estónskom Talline. V kategórii juniorek na 10 m, ktorú vyhrala Karin Devaldová (51:16 min) zo Slávie TU Košice, skončila šestnásťročná **Paulína Avenová** z Partizánskeho v druhom najlepšom čase kariéry 51:49 min na striebornej



Zľava – tréner Peter Mečiar, Paulína Avenová a Terézia Kurucová

priečke, kým Kurucová dokráčala do cieľa tretia v čase 52:04 min. „**Vo veľkom teple podali obe dievčatá výborné výkony a potvrdili kvalitnú výkonnosť v tejto sezóne. Paula v tretích pretekoch po sebe potvrdila limit pre účasť na európskom šampionáte juniorek v estónskom Talline. Dokonca, ešte na šiestom kilometri útočila aj na limit na augustové juniorské majstrovstvá sveta v Keni. Žiaľ, potom ju však zradil žalúdok a spomalila. Napriek tomu jej výkon dáva nádej, že sa o tento limit pokúsi práve na júlových majstrovstvách Európy,**“ povedal tréner Peter Mečiar. mp, foto: spm